День открытых дверей 

для родителей 10 классов 
Как всегда были открытые уроки, консультации для родителей и внеклассное мероприятие (классные часы).
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Вот, какие впечатления у родителей от проведенных мероприятий:
«Мне всегда интересно наблюдать, как растут и развиваются дети. И сегодня представилась возможность увидеть их всех вместе, посмотреть, как они проявляют себя лично, коллективно. Замечательной была тема классного часа, ведь общение – важная составляющая нашей жизни, оно очень ценно. Спасибо!» (Черкасова С.В.)
«Очень понравилось! Была возможность посмотреть на своего ребенка со стороны в процессе урока. Очень полезное мероприятие для сближения с детьми и учителями. Хотелось бы, чтобы подобные родительские субботы проводились в школе». (Васильева Е.М., мама ученика 10 Б класса Д. Мурик)
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«Получила большое удовольствие от уроков, вспомнилось свое время, своя школа. Понравилось преподавание учителями своего предмета через активное общение с учениками. Сначала ученики немного стеснялись, но с удовольствием вели беседе с учителем на данную тему. В наше время учитель далеко был от ученика, ученики часто боялись его. Сейчас же учитель наоборот старается раскрыть, раскрепостить ученика. И это очень хорошо». (Храмцова И.М.)
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«Я, Мищенко С.Б., сегодня 26 января после посещения уроков и классного часа остался доволен, получил максимум удовлетворения от общения с классом и преподавательским составом. Хотелось бы чаще собираться и обсуждать насущные проблемы, но в более расширенном составе со стороны родителей». (Мищенко С.Б.)
«Всё понравилось. Оцениваю работу преподавателей на отлично. Уроки проходят интересно, дети заинтересованы, работают активно. Особенно понравился урок литературы, дети активно принимают участие в обсуждении темы, высказывают свободно свое мнение. Спасибо!» (с уважением Лысенко О.А.)

