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     Руководитель:               Алферова Лариса Геннадьевна, 




             педагог дополнительного образования 





   1 квалификационной категории.

  Расписание занятий: 
Вторник – с 16.00 до 16.40 – 1Б, 1В классы





Пятница – с 16.30 до 17.10 – 1А, 1Г классы

      Цель:  Духовно-нравственное развитие личности ребенка
           
средствами музыкально-ритмической пластики.      
     Всем родителям хочется, чтобы их ребенок рос умным, много всего знал и умел. У современных детей энергию нужно пускать  в правильное русло.
Хочу выразить благодарность директору школы Любови Андреевне Паздниковой и преподавателю танцев Алферовой Ларисе Геннадьевне за то, что они организовали этот кружок. Дети на этих занятиях приобретают физическую подготовку, красивую осанку и хорошее настроение после урока.





                                                                                                          А.А. Горковенко 
               Я люблю уроки танцев за то, что там учат хорошо танцевать, красиво двигаться и грациозно позировать.    
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                                                                                   Софья Горковенко, 1 «В» класс
      Мне нравится танцевать потому, что танцы, которые мы танцуем, веселые и задорные, на занятиях всегда звучит музыка. А еще мне очень нравится выступать!    






                       Лиза  
Я очень люблю танцевать. Это очень трудно!
Но я точно знаю - если чего-то очень хочешь, то все обязательно получится.
                   



               Яна
 
Среди множества форм художественного воспитания подрастающего поколения хореография занимает особое место. Занятия танцем не только учит понимать и создавать прекрасное, они развивают образное мышление и фантазию, дают гармоничное пластическое развитие. 
Синкретичность танцевального искусства подразумевает развитие чувства ритма, умение слышать и понимать музыку, согласовывать с ней свои движения, одновременно развивать и тренировать мышечную силу корпуса и ног, пластику рук, грацию и выразительность. Занятия хореографией дают организму физическую нагрузку, равную сочетанию нескольких видов спорта. Занятия танцем формируют правильную осанку, прививают основы этикета и грамотные манеры поведения в обществе, дают представление об актерском мастерстве.

Систематичность, доступность, последовательность (от простого к сложному), поэтапность, учет психофизиологических и возрастных особенностей, индивидуализация, наглядность, научность, сознательность, активность, связь теории с практикой, межпредметность (интегративность связей), актуальность, результативность, а так же опирается на новейшие современные зарубежные педагогические идеи: «фьюжена» (сплава нескольких видов пластических направлений), «тьютерства» (практического «сотворчества» педагога и учеников – «нога в ногу», «рука в руку», не «над учениками», а «вместе, рядом с ними»). 
Таким образом, именно эти функциональные особенности хореографии определяют актуальность и востребованность данного вида искусства в системе дополнительного образования детей.
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