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Руководитель кружка:
Саяпина  Елена Владимировна -
учитель начальных классов

2 квалификационной категории.

Режим работы:
каждый четверг с 1300до 1400

                                 1 А, Б, В, Г
Программа первого года обучения в кружке «Я - комсомольчанин» формировала у детей понятие о  малой родине, способствовала привитию любви к родному дому, городу.
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 Занятия помогли школьникам лучше узнать свой край, город, глубже понять особенности природы, истории, культуры. Учащиеся приобрели дополнительные знания о родном городе, расширили знания полученные в школе по окружающему миру, литературному чтению.
В работе кружка использовались такие методы и приемы как: диалоги, элементы дискуссий, игры – практикумы, проблемные ситуации, сюжетно – ролевые игры, конкурсы, викторины, беседы. 
Занятия проводились в разнообразных формах: рассказ, демонстрация, чтение информационных текстов, виртуальная экскурсия, работа в библиотеке. Дети работали с увлечением, активно, творчески..
«Я очень люблю ходить в этот кружок. Теперь я знаю, почему улица на которой находится моя школа носит имя Евгения Дикопольцева» Жукова Полина, ученица 1 Г класса.  
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«Мой ребенок с удовольствием посещает кружок «Я – комсомольчанин», узнает очень много нового и интересного. Всегда делится с родителями  знаниям, полученными на кружке. Многое и для нас, взрослых, является открытием» Колесник Ирина Анатольевна, мама Ивана Колесник, ученика 1 В класса
