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	Руководитель:

Гусева Ирина Владимировна

Занятия кружка проводятся:

Среда – 1Г класс, 15.45, 206 каб.
Четверг – 1А класс, 12.00, 206 каб.
Пятница – 1В класс, 12.00, 310 каб.,                            1Б класс – 13.00, 312 каб.


Пластилин  предоставляет прекрасную возможность для развития творчества и фантазии, тонкой моторики пальцев рук, а также усвоения ребенком практических навыков при изготовлении поделок. 

Работа с пластилином – занятие не только интересное, но и чрезвычайно полезное. 

 
Пластилин мягок, пластичен, имеет много цветов и оттенков. Его можно многократно использовать. Пластилин всегда есть под рукой, и он недорог. 

А созданные пластилиновые работы – это те же самые игрушки, только сделанные самим ребенком, и отношение к ним у него особенное, как к живым. Естественно, что после занятий лепкой, дети становятся добрее, умнее и более общительными. 

Выполняя пальчиками различные упражнения, ребенок достигает хорошего развития мелкой моторики рук, которая оказывает благоприятное влияние на развитие речи (так как при этом индуктивно происходит возбуждение в центрах речи), подготавливает ребенка к рисованию, письму. 

Кисти рук приобретают хорошую подвижность, гибкость, исчезает скованность движений, что в дальнейшем облегчит приобретение навыков письма.


Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что занятия в кружке «Лепка» оказались очень полезные для первоклассников.
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	  Калинина Я В.: Моя дочь, Люба Калинина, ученица 1А класса, посещает занятия по лепке, которые проводит Ирина Владимировна. По средам она приносит домой красивые, интерес
ные поделки из пластилина. Показывает их с гордостью, часто делает такие же игрушки ещё и ещё, к тому же учит домашних как нужно правильно и красиво сделать такую работу. Я и моя дочь довольны, что в школе есть такой кружок. Спасибо.
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