Из предложенного списка модулей по предмету «Основы религиозных культур и светской этики»  родители  4 «Б» класса остановили свой выбор на трёх из них:

1.  «Основы православной культуры»

2.  «Основы светской этики»
3. «Основы мировых религиозных культур»

 Поэтому наши мероприятия ориентированны именно на данные модули.

         Мы предлагаем  реализовать программу духовно-нравственного развития и воспитания ребёнка через три основных направления, которые в свою очередь соответствуют  вышеуказанным модулям: 

· Знакомство с истоками  русской культурой
Организация и проведение  презентаций творческих проектов, на которых сами дети готовят  и представляют мини-сообщение  с использованием исторических книг, художественно-иллюстрированного материала, интерактивного оборудования по следующим тематикам: союз славянских богов, неведомая и нечистая сила, герои устного эпоса, герои русского книжного эпоса,                                   православные  святые и другие.
· Цикл классных часов, посвященный нравственности.
               Для второго направления мы предлагаем  следующие тематические блоки: «Услышать сердце человека», «Игры  доверия», «Что такое ответственность?».

·  Проведение творческих конкурсов и викторин -  «По страницам мировых религиозных культур».
Организация различных внеклассных мероприятий внутри каждого класса, а затем и внутри параллели, например,  в форме «Брейн-ринга»,  игры  «Пойми меня», «Умники и умницы». Данное направление позволяет  закрепить  в игровой форме пройденный материал  модуля «Основы мировых религиозных культур».
Мы считаем, что наш проект абсолютно созвучен определению понятия воспитания, которое даёт Министерства образования и науки РФ: «Воспитание - это есть создание условий для развития духовности обучающихся на основе общечеловеческих и отечественных ценностей».

