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Праздники были организованы по параллелям. Формы проведения были самые разнообразные. Для 5-6 классов был показан спектакль «Встреча Деда Мороза с лесными зверюшками», поставленный школьной театральной студией «Свет». Участники театральной студии сами писали сценарий, готовили костюмы. Учащимся очень понравилось, дети с удовольствием смотрели спектакль и откликались на события в нем происходящие.
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Также ребята приняли участие в новогоднем представлении, подготовленном для них учениками старших  (10-Х) классов.  Мероприятие прошло в актовом зале.  В ходе мероприятия были проведены различные  инсценировки, в которых оценивались костюмы и маски;  конкурсы, соревнования, которые способствовали сплочению коллектива, поднятию праздничного настроения. Каждый класс во время новогоднего праздника представил  номера художественной самодеятельности по данной тематике. Все ребята получили  новогодние призы и подарки, были оценены творческие способности каждого ребенка. 
На параллели 7-х классов был показан спектакль «Лжепритворы и настоящие новогодние герои». После спектакля ребята организовали игры, конкурсы и танцы.
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27  декабря 2012 года  в 8-х классах состоялось Новогоднее мероприятие на тему: «Как встречают  Новый год в других странах мира».
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29 декабря в 10А,Б классах прошло новогоднее мероприятие «Новогодняя тусовка». Посещаемость была стопроцентной. Конкурсную программу вели Гунбина Анна и Скворцов Артем, которые вовлекали всех в различные конкурсы. Все десятиклассники с удовольствием участвовали в конкурсах «Самая креативная елка», «Новогоднее обращение Деда Мороза и Снегурочки», «Минута славы», «Конкурс загадок», «Ах, карнавал, карнавал!» и других. Новогодний гороскоп, составленный Старовойтовой Светланой, пришелся всем по душе. Весело, ярко и празднично прошло мероприятие, в котором активное участие приняли все ученики, классные руководители, учитель истории Сергей Александрович Верхоломов, все учителя, поставившие свои подписи под новогодним обращением Деда Мороза и Снегурочки. 
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