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Несомненно, шпаргалки прочно вошли в нашу повседневную жизнь. Я попыталась узнать, как относятся к шпаргалкам учителя. Мнение учителя физики Преймы Е. М. по теме нашей статьи двойственное. Его она высказала в трехминутном интервью (что, согласитесь, немало). Поэтому для лучшего восприятия, результаты этого интервью я занесу в схему:

Шпаргалки приносят

Пользу                                                                                        Вред

 ( Ученик показывает, что умеет читать материал;                                                                   ( Ученик чаще всего ничего не запоминает;

 ( Понимает этот материал;                                                                                                          ( Ученик становится неуверенным

 ( Умеет его излагать;                                                                                                                                                         в собственных силах;  

 ( Развиваются три вида памяти:                                                                                                 ( Тратится больше времени на                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

  Слуховая, зрительная и на уровне восприятия                                                                                              подглядывания, чем на работу;                                                                     

       Мнение родителей и учеников, разделились. Родители считают, что шпаргалка полезна только в том случае, если она написана лично тобой. Ученики же утверждают, что любая шпаргалка полезна, пока ее не заметит учитель. Также выяснилось, по каким предметам чаще всего используются шпаргалка. Таковыми являются физика, история, информатика и обществознание. 

   Как видите, отношение к шпаргалке неодинаковое. А закончить мне хочется словами песни из известного кинофильма «Ирония судьбы, или с легким паром»: «Думайте сами, решайте сами, иметь или не иметь!».

Мария Бонарева

Что такое осень….

Слава Кузьмин

Осень – это когда душу захватывает от вида разноцветных листьев. Осень похожа на жар-птицу, которая пролетает по всему белому свету. Когда она роняет перо, деревья вспыхивают яркими цветами – это прекрасное зрелище. 

Ксения Кукушкина

Осень – это золотистые и пушистые хлопья, которые весело шуршат под ногами. Это самое красивое время года. Осень – это чудо, которое подарил людям добрый волшебник.

Данил Стариков

Осень- это то, что у нас сейчас за окном. Это такое время года, когда деревья сбрасывают с себя листву, и листья летают, будто птицы в небе. Мне нравится это время года, потому что за ним следует зима. А зимою – Новый год.

Маша Зарецкая

За окном я вижу осень,

За окном я вижу листья.

Эти листья не простые,

Эти листья золотые!

Алина Шульмина

Осень- это такое время года, в котором и тепло, и холодно. Осень немного похожа на весну, только осенью уходит тепло, а весной – холод. Мне нравится осень, потому что из красивых листьев получается красивые осенние пейзажи.

Маша Шмелева

Осень -  цветное счастье.

Андрей Тин

Вот и листья опадают,

Вот и осень наступает.

Осень – желтая пора,

Она красива и мила.

Золотая осень  из листьев состоит,

Золотая осень и тянет, и манит.

Все вокруг желтеет быстро,

А вверху летают листья.

И только касочный пейзаж

Окружает Вас и нас.

Диана Акопян

Осень, осень, осень!

Литья, листья, листья!

Я люблю осень,

Да и листья тоже!

Я приеду к вам еще 

Погостить немножко.

Денис Пономарев

Осень – унылая пора, когда становится холоднее, и кажется, что дома – это сопки, дорога – это речка, убегающая вдаль.

Ярослав Игнатов

Совсем недавно было тепло, и вдруг наступили холода – значит, осень пришла. Осень – это такое время года, когда опадают листья с деревьев, желтеет трава, ты не успел оглянуться, а уже надо идти в школу после больших летних каникул.

Рита Ковалева

Осень –это красивое время года, потому что листья на деревьях желтеют, краснеют  и … опадают. Идешь по улице, а на асфальте листья разных цветов. Закрываешь глаза и представляешь: летишь ты, словно листочек с дерева, и мечтаешь, и мечтаешь – так приятно!

Никита Востриков

Осень – это листопад.  Все вокруг оранжевое, как огонь. Когда я гуляю по парку, то кажется, что я плыву в море, которое состоит из желтых листьев. Я люблю осень!
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