

Хочу поздравить всех, кто мне дорог, кого люблю: одноклассников, учителей и нашего директора с Новым годом! (Е. Ткачёва)
Поздравляю с новым годом своих родителей и лучшего друга Старикова Данила. Желаю счастья, здоровья, успехов в жизни, а Данила желаю учиться на пять с плюсом.                                             ( П. Бободин)
Поздравляю Славку, Вальку и Дениса, поздравляю я Андрея и Данила заодно; не забуду маму с папой, поздравляю кошку Мотю. Поздравляю всех учителей, в особенности свою первую учительницу Татьяну Михайловну. (В. Гончаров)
Очень хочу поздравить свой класс и моих друзей: Андрея, Славку, Влада, Валю и Илью. Ещё хочу поздравить моих учителей: Татьяну Михайловну, Елену Юрьевну, Людмилу Васильевна, Людмилу Петровну и Елену Ивановну.( Д. Дубинин)
Поздравляю свою маму с Новым годом. Она помогает мне во всём и всегда. 

(Д. Акопян)

Поздравляю Людмилу Петровну, желаю ей счастья, здоровья, терпения и всего самого лучшего. (С. Иванов)
Я хочу поздравить свою сестру с наступающим Новым годом. Я желаю ей хорошей учёбы, чтобы она закончила институт на одни пятёрки и получила красный диплом. Моя сестра, Паскевич Маша, закончила нашу школу с золотой медалью, поэтому я ей желаю хорошей учёбы. (Д. Цыганова)
Поздравляю бабушку с замечательным праздником. Пусть будет этот день красочным, ярким. Счастья желаю тебе от всей души и незабываемых событий, чтоб загадала ты желание, и оно сбылось. (М. Шмелёва)
С новым годом, все  учителя, друзья, родители! Учителям желаю хороших учеников, чтоб вас все уважали; друзьям хорошей учёбы; родителям всё мягкое и пушистое. (А. Шульмина)

Сердечно поздравляю всех учителей, учеников и директора нашей школы Любовь Андреевну. Удачи вам во всём. (И. Козырев)
Маму с братом с новым годом

Поздравляю от души,

Ведь вы все моя семья,

И хорошие друзья! (В. Цой)
Поздравляю с этим замечательным и весёлым праздником Елену Юрьевну и мою лучшую подругу Алину. Желаю я вам безграничного счастья, удачи в судьбе без тревог и ненастий.         (Д. Мурзина)
Весь свой класс и свою сестру Пономаренко Дашу. (Я. Игнатов)
Всех моих родных, весь свой класс, подругу Катю. (К.Кукушкина)
Папу, бабушку, потому что вы самые замечательные в мире. Я хочу, чтобы этот день запомнился на всю жизнь. Пусть этот день принесёт вам радость и огромную ёлку до потолка. (Н. Востриков)
Юлю, Машу, Алину, Диану, Полину, свою вожатую Вику, всех учителей, особенно свою вторую маму Татьяну Михайловну. Желаю счастья нашим учителям, завучам и Любовь Андреевну.            ( М. Зарецкая)
С новым годом всех родных и близких мне людей, а также учителей Татьяну Викторовну Прозорову, Татьяну Евгеньевну Чаплыгину (М. Нечаева) 
Пользуясь моментом и положением так же хотелось бы поздравить с наступающим НГ…. Хотя, почему «хотелось бы»?! Именно это я сейчас собственно и сделаю! Итак!

Поздравляю всех учителей нашей родной школы, особенно: Смирнову Е.Ю., Колупаеву Л.А., Прозорову Т.В., Бастрыгину Г.И., Прейму Е.М., Лагоду Т.Г. и Колинтеонок Л.П., завучей и Паздникову Л. А. – нашу любимую директор, с наступающим Новом годом!!!  А вообще, ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ-ВСЕХ-ВСЕХ!!! Желаю Приятно и со вкусом провести новогодние праздники и со свежими силами вступить на порог 2007!                                    (Штифанова Катерина)









