

Старые гадания на Новый Год!
Вот-вот, я уже чувствую душистый запах апельсинов и пушистой ёлочки, приближается долгожданная Новогодняя ночь и наступает время гаданий. Насколько сбываются гадания, зависит от того, насколько в них верят. Но в любом случае гадания придают уверенность в себе. Например, тебе понравился парень в классе, а подойти и признаться в чувствах не хватает смелости, тогда можно погадать.

Гадание можно использовать в обычной ситуации: в школе были пробные экзамены, и так трудно ждать результатов... Ну, как тут не погадать?

Гадание на суженого

Я гадаю. Кто там?  - не жених ли,

Не жених ли это мой...

А. Ахматова


Ты хочешь узнать своего суженого? Конечно! Порасспрашивай тех, кто постарше, и наверняка среди твоих знакомых найдется та, которая гадала в юности на суженого, и гадание сбылось.

Существует много способов узнать, кому ты отдашь свое сердце.

Например, ложась спать, возьми обычный гребешок или расческу и положи под подушку, приговаривая: «Суженый-ря​женый, приди расчеши мне волосы». Тот, кто приснится тебе в эту ночь, и станет твоим возлюбленным.

Или можно попробовать узнать его имя. Возьми много-много листиков бумаги и напиши на них разные имена. Листочки сложи и положи под подушку. Наутро первым делом вытащи любой листочек и посмотри имя своего суженого. Многие рассказывают, что результаты этого гадания сбываются че​рез несколько лет, когда дети становятся взрослыми.

А это гадание используй, если тебе придется ночевать где-то на новом месте, например, в гостях или на даче. Ложась спать, нужно загадать: «Сплю на новом месте — приснись же​них невесте». Тот человек, который приснится тебе в эту ночь, возможно, станет твоим избранником.
Очень популярно всегда было гадание в новогоднюю или рождественскую ночь, когда многие, повеселившись за праз​дничным столом и у ёлки, выходят на улицу, чтобы поиграть в снежки, подышать свежим воздухом. Вот тут-то и можно по​гадать на суженого. Спроси первого встречного, как его зовут — надо спрашивать имя женщины у мужчин, а имя мужчины у женщин. Так ты и узнаешь имя суженого или суженой.

Гадание на исполнение желания
Это гадание тоже связано с Новым годом. Накрывая празд​ничный стол, не забудь приготовить свечу, маленькую бумаж​ку и карандаш к тому времени, когда в новогоднюю ночь часы будут бить двенадцать. Вот тут-то и не зевай. После первого удара надо быстренько написать свое заветное желание, ак​куратно сжечь бумажку, размешать пепел в шампанском и выпить, прежде чем часы закончат бить. И тогда твое жела​ние обязательно сбудется в течение года.
Ну, желаю удачи! Помни, нельзя гадать, не включая своё воображение и внимательность. И, на всякий случай, знай, что никакие гадания или гороскопы не решат твоих проблем, будь самим собой! 
Гадание с кольцом

Это гадание не столь известное, как предыдущие, но тоже очень интересное. Возьми обычный стакан с ровным дном, то есть без всяких рисунков. Налей в него на три четверти воды, затем осторожно опусти на середину дна круглое обручаль​ное кольцо (его можно попросить у мамы или папы и предва​рительно почистить).
Когда вода в стакане успокоится, нужно продолжительное время смотреть через воду в середину опущенного кольца.
Многие уверяют, что видят в кольце лицо будущего жениха.
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