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Поздравляю с новым годом,

Поздравляю от души,

Всех, всех, всех я поздравляю

И желаю всем любви.

Этот праздник самый главный,

Долгожданный и желанный!                (А. Тин)

Маму, папу, бабушку, дедушку, тётю, дядю, всех своих друзей, знакомых, одноклассников с новым годом!                          (П. Сенькина)
Хочу поздравить учителей и учащихся старших классов с новым годом. Удачи, любви и хороших оценок.                   (Ю. Целищева)
Новый год – чудесный праздник, и я желаю всем счастья. Поздравляю 10А и 10Б классы, всех учителей, а также свою бабушку и сестрёнок. Я всех люблю и желаю всем всего самого хорошего.                       (Н. Трикиша)
Поздравляю с новым годом Вас, Александр Павлович. В прошлом году вы во многом нам помогали, мы желаем долгой жизни, чтоб всегда исполнялись мечты.                                    (С. Юрцовский)
Желаю каждому в новом году найти свою вторую половинку, а если она уже есть, то никогда её не терять.                  (Е. Щепин)
С новым годом, 10Б класс! Желаю хорошо учиться, не болеть, открывать в себе новые таланты.                                        (А. Зуева)

Пусть этот год будет счастливым и радостным, удачи всем в новом году!       (М. Мешкова)
Пусть в новый год ворвётся счастье в дом,

Улыбки яркие не гаснут день за днём,

Пусть в жизни будет  много светлых дней,

И лучшие друзья станут чуть милей.   (Т. Савченко)
Поздравляю всех  учителей и учащихся, отдельно Прейму Елену Михайловну с новым годом. Также поздравляю Кузнецова Юру из 9А класса и Сергееву Ирину из 10А  класса.              (И. Михалёв.)

Дорогой наш Александр Павлович! Желаю Вам много счастья и добра, чтобы в следующем году у Вас было больше помощников по технологии. В общем, просто поздравляю!                  (В. Лещинский)
Пусть ёлка сверкает серебряным дождём,

И новый год пусть дарит удачу день за днём!

Поздравляю с новым годом своих родителей,

Друзей и всех, всех, всех!                     (Н. Лазарева)










