

Дин – дон, дин – дон!

Радостный льётся звон! 

Праздник мчится полным ходом,

С новым годом! С новым годом!

Желаю, чтобы все невзгоды остались в старом году, и поросёнок принёс много счастья и радости. (М. Серикова)

Милая подруга, с праздником тебя!

Я тебе желаю

 Успехов и добра!

Новый год – загадка. Что там впереди?

Счастья он подарит, только-только жди! 

(А. Ноговицына)

Хочу поздравить всех старшеклассников, особенно 11-ые классы. Желаю исполнения всех желаний, хорошего аттестата, счастья. Поздравляю нашего самого лучшего классного руководителя Бастрыгину Галину Ивановну, желаю вам здоровья, счастья и послушных учеников. ( А. Горелкина)
Хочу поздравить всю нашу школу. Всем счастья! (М. Филатов)
Поздравляю 11-ые классы! Отдельные поздравления моим друзьм1 Желаю успешного перехода в новый этап жизни!     (К. Иозенайте)
 Я поздравляю всех с праздником. Желаю вам от чистого сердца счастья, добра, любви! 

(М. Чайка)

Уважаемая Елена Юрьевна! Поздравляю вас с наступающим 2007 годом! Пусть этот год подарит вам улыбки, хорошее настроение, успехи в работе, радость и счастье. Пусть сбываются на лету все мечты и желания! 

(К. Старостина)


               С Новым Годом 2007!

Этот год намечается тоже необыкновенным! Начиная уже с названия – год свиньи!!! Пусть в этот год люди получат то, что всю жизнь ждали и мечтали. Как говорится: «Будьте счастливы, живите богато». В отдельности я хочу поздравить своих горячо любимых родителей – маму и папу! Я их очень люблю  и уважаю, и хочу, чтобы они были счастливы. Огромного здоровья, много-много везенья и удачи (без этого сейчас не обойтись). А также хочу поздравить с новым годом - годом свиньи своих младшеньких сестрёнок Настеньку и Саньку! Вы очень хорошие люди, а у хороших людей должно быть всё отлично.

Но без верных и преданных друзей жизнь не будет так прекрасна! Дашунька Тами,  Настёнка Турчевская, Анютка Наговицына, Машунька Чайка, Анютка Кравченко и многие-многие другие люди ( боюсь обидеть кого-либо, не назвать все имена) поздравляю С новым 2007 годом! Никогда не болейте, побольше улыбайтесь и оставайтесь такими же весёлыми людьми.

Также хочется поздравить мой любимый 11А класс! Пускай вы все разные: с разными характерами, с разными привилегиями в душе, с разными амбициями, но каждому хочется пожелать всего и понемногу. Пусть сбудутся все ваши мечты и пожелания, а также я желаю, чтоб вы поступили в те вузы, к которым вы так долго готовились и стремились!

С наилучшими пожеланиями Попова Мария!










