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…Ни в коем случае не отдаляться от ребенка, постараться быть ему лучшим другом, чаще приводить примеры (лучше хорошие) из своей школьной жизни, как можно больше проводить свободного времени всем вместе. Не ругать за неудачи, а постараться сообща найти выход из создавшейся ситуации. Как можно больше давать возможности сделать что-нибудь самостоятельно и обязательно это отметить. Вместе обсуждать прочитанные статьи, книги, обсуждать фильмы и ситуации, делать правильные выводы.


Л.Л.Билич








…Во-первых, выявить наклонности, способности своего ребенка; во-вторых, всегда поддерживать, поощрять его, помогать в достижении поставленных целей; в-третьих, чаще общаться с ним на разные темы.


О.В.Сидоренко





…Больше общаться с детьми, выслушивать их точку зрения.


Ж.А.Обезенюк








…Как можно больше давать ребенку участвовать в общественной работе, культурных мероприятиях, пробовать себя во всем, быть на виду, не бояться браться за любое дело и стараться все выполнить ответственно, с душой, с огромным желанием.


Е.М.Лапина








…Общение и контроль. Обучение ребенка работать самостоятельно, доводить начатое дело до конца. Уметь строить, а не ломать.


Е.С.Недиля








…С младшего возраста определить ребенка в различные кружки и секции, чтобы он пробовал, искал себя, получал различные навыки, учился общаться с разными людьми. Больше требований к ребенку со стороны родителей (разумных, конечно!).


Е.Б.Пургина








…Постоянно быть в контакте с ребенком, интересоваться его жизнью, делами, относиться серьезно к его проблемам, какими бы незначительными они ни казались. Поддерживать во всех начинаниях, не забывать хвалить и поощрять.


М.Д.Гурская








…Больше разрешать высказывать свое мнение, вместе рассуждать на темы: «Человек - человек», «Человек – общество», «Человек, его права, обязанности как гражданина своей родины», «Как молодежь видит свое будущее и будущее своего государства». Необходимо знать друзей своего ребенка, чаще собирать их вместе вне школы, посещать общественные организации.


Т.А.Нищенко








…Не подавлять его Я. Считаться с мнением ребенка.


М.В.Мельникова





…Больше общаться. Почаще выходить на контакт. Уметь выслушивать.


Т.В.Завгородняя








…Быть партнером для ребенка, чтобы он чувствовал себя более свободным в общении. Не боялся задавать разные вопросы.


С.В.Зарайкин





…Дать ребенку больше самостоятельности в принятии каких-либо решений, всегда прислушиваться к мнению ребенка. 


Н.С.Луцкий








…Самое главное в отношениях родителей и ребенка – полное доверие, взаимопонимание. Нужно уметь вовремя выслушать ребенка, дать ему возможность выговориться, поделиться самым наболевшим дома со своими родителями, а не на улице… Главная задача родителей – помочь ребенку стать личностью, человеком с большой буквы. Научить жить в обществе, чтобы внутренний мир был в согласии с внешним.


И.Ю.Ланкина








…Учиться слушать и слышать своего ребенка. Общаться с ребенком на разные темы:  секс, дружба, любовь, болезни, секреты, страхи. Видеть в ребенке личность с самых ранних лет и общаться с ним на равных. Обсуждать проблемы, пытаться вместе находить выход. У ребенка должна быть своя точка зрения, и он должен уметь ее отстаивать.


О.В.Шубенкина 











