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      Недавно на уроке литературы мы познакомились со стихотворением А.Т.Твардовского «Станция Починок», там есть такие строки:


Счастлив я, отрадно мне,


С мыслью жить любимой,


Что в родной моей стране


Есть мой край родимый.


И еще доволен я, -


Пусть смешна причина,


Что на свете есть моя


Станция Починок.


Для А.Т.Твардовского Родиной является маленькая станция Починок, а для меня Родина – город Комсомольск-на-Амуре.


 Родина – это то место, где человеку очень хорошо, спокойно, уютно; место, куда хочется возвращаться снова и снова. Когда мы летом уезжаем из города в отпуск, мне всегда хочется поскорее вернуться назад, погулять по своей улице, побродить по своему двору или сходить на набережную Амура – самое красивое место в городе. Мне нравится слушать шум прибоя, смотреть вдаль на сопки или на плывущие по небу облака. Еще мне нравится ходить по берегу, бросать камушки в воду и наблюдать за игрой волн, которые то набегают на берег, то откатываются назад.


Скоро, очень скоро Комсомольску-на-Амуре исполнится 75 лет! Это большой праздник для всех жителей, его с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Ждут и готовят к празднику свои подарки: убирают город, сажают деревья в яблоневом саду, снимают передачи, сочиняют стихи и песни. Недавно в нашей школе мы встречались с поэтессой Антониной Николаевной Кухтиной, у нее много красивых стихотворений о нашем городе, они мне очень понравились.


Я хочу, чтобы мой город расцветал и развивался дальше, чтобы всем людям жилось хорошо. Хотя город молод, история его богата событиями. Первостроители города работали не покладая рук, сильно уставали, жертвовали собой ради будущего. Из маленькой деревни вырос большой современный город – Комсомольск-на-Амуре!


Мой город – это сильная, могучая крепость. Пусть есть города красивей, чище, уютней, но для меня он останется самым любимым, самым родным, самым лучшим!


Шульмина Алина

















Я живу в замечательном городе – Комсомольске-на-Амуре. Мой город еще очень молодой, ведь ему 12 июня исполнится 75 лет, а для города это небольшой возраст. С каждым годом Комсомольск становится все ярче, краше, солнечнее.


Я люблю свой город весной, когда деревья одеваются в зеленый наряд, когда солнце светит так ярко, что все вокруг будто говорит: «Люди, будьте счастливы, улыбайтесь друг другу!»


Я живу на улице Вокзальной. Когда  гуляю по весенним улицам, то наблюдаю, как просыпается природа после морозной зимы, она как будто бы сбрасывает с себя тяжелую мохнатую шубу, расправляет плечи и прихорашивается, наряжается во все праздничные наряды. Все вокруг становится нежным – бело-желто-зеленым. Распускаются первые одуванчики, расцветают яблоньки, появляются зеленые листочки – все это сразу поднимает настроение.


Мы всей семьей часто гуляем по набережной Амура, вдыхая свежий ветерок, любуясь далекими сказочными сопками. А если поднять к небу глаза, то можно увидеть синее-синее небо, по которому плывут пушистые белые облака. Потом мы долго ходим, рассматривая уже не в первый раз памятник первостроителям, наш необычный речной вокзал в виде корабля, большой камень с надписью: «Здесь, 10 мая 1932 года, высадились первые комсомольцы – строители города». Почему-то сразу представляешь, как нелегко было людям построить на месте тайги такой красивый город, проложить проспекты, возвести дома и заводы. Сколько нужно было стойкости, мужества, героизма, чтобы вынести все тяготы и трудности! Хочется сказать тем героическим людям огромное спасибо за такой красивый город.


Комсомольск-на-Амуре – это мой родной, любимый город, и ему я посвящаю стихи:


Мой город любимый, чудесный!


Ты, как одуванчик, расцвел!


Люблю погулять на Амуре я,


Когда солнышко светит любя.


Ты самый желанный, единственный город,


Красивый город такой.


Я тебя никогда не забуду,


Буду всегда с тобой!


                                  Кристина Старостина
































