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Р.Лазаренко, 11 Б


Я, слава богу, не сталкивался с этой проблемой, но могу поделиться своим мнением. Я думаю, что ты можешь иметь маму, папу, сестру или брата, но чувство одиночества преследует тебя всегда. Тебя никто не понимает, не уважает, не слушает. Человек, обделенный вниманием, начинает отдаляться от людей, замыкаться в себе. Итог может быть ужасным. Давайте внимательнее относиться друг к другу!


Д.Недиля, 10 А


Родить ребенка – это не значит стать его родителем. Ребенку нужны внимание, забота и любовь родителей каждый день, каждую минуту. Сегодня многие дети воспитываются в детских домах, это-то при живых родителях! Задевает за душу то, что эти воспитанники детских домов ни в чем не виноваты. Просто родители лишены родительских прав, а страдают дети.


В.Михеенко, 10 А


Социальное сиротство опасно тем, что ребенок без внимания и контроля взрослых может измениться в худшую сторону. От нечего делать он начинает курить, пить, наркоманить, перестает учиться, его затягивает улица. Социальный сирота – ребенок, у которого всегда есть деньги, родители сделают все, что он ни попросит, но у него нет самого главного – родительской любви. Социальное сиротство калечит людей.


А.Мельникова, 10 А


Каждому ребенку хочется иметь семью! Но, к сожалению, она есть не у всех. В нашем городе много социальных сирот, часто это дети из неблагополучных семей. По телевизору идет местная программа «Хочу домой!» Показывают маленьких детей, которые остались одни в большом мире. А им ведь тоже надо как-то жить, и это здорово, когда они находят новую семью. Государство тоже помогает таким детям одеждой, питанием, пособиями, но оно не может дать самого главного – семью, любовь родителей. В одной песенке есть слова: «Мама жизнь подарила мне и тебе!» Да, детям дарят жизнь, а что дальше? Ребенок – это маленькое чудо, сокровище. Родители, берегите детей!


М.Серикова, 11 Б


В жизни бывает так, что человек, даже самый маленький, может остаться без родительской опеки, остаться сиротой. Но бывает и так, что, имея семью, человек ощущает себя сиротой в социальном плане. Я рада, что сама не была в такой ситуации, и мне искренне жаль детей, ощутивших это на себе. Ведь не чувствовать опеки, тепла и родительской любви страшно. Родители – самые близкие люди, их поддержка нужна всегда. Если такой поддержки нет, то ребенок чувствует себя потерянным, одиноким. «Социальное сиротство» - это статус человека, «покинутого» семьей.





Е.Штифанова, 10 А


Человек – это биосоциальное существо. Не просто биологическое, но и социальное! Именно человек создал СОЦИУМ! И что же? Зачем? Если у нас так же, как и в животном мире выживает сильнейший! Естественный отбор, воспетый Дарвином, как и любая правда, жжет глаза, когда мы видим людей, отвергнутых нами, обществом? Цивилизация! Культура! Мы любим громкие слова. А почему бы не вспомнить то, что изначально вывело нас из мира животных и сделало людьми? Речь, общение! Но многие дети лишены этого. Откуда ребенку научиться общаться со сверстниками, если родители не показывали ему собственным примером как надо общаться; не сформировали этот навык. Отсюда замкнутость и социальное сиротство. Проблема, может, не столь глобальная, как таяние ледников, но все же она требует своего решения. 





Е.Марцинкевич, 10 А


В наше время одной из основных проблем является проблема социального сиротства. Дети из неблагополучных семей ищут поддержку, но не все ее находят. Дети, страдающие от нехватки внимания и любви, начинают пить, курить, попадают в плохую компанию. А ведь ребенку нужно чувствовать себя защищенным от агрессии и непонимания со стороны окружающего его общества, ему нужно понимание, доверие и любовь.


А.Стримовская, 11 Б


Каждый современный человек должен осознавать важность такого социального института, как семья. Семья – это то, чем дорожит каждый человек. В семье мы находим поддержку и опору, именно в семье мы становимся личностью. К сожалению, сейчас широкое распространение получило такое явление, как «социальное сиротство». Что это значит? Уже само понятие «сиротство» заставляет вздрагивать. Ситуация, когда человек чувствует себя некомфортно и неуютно, встречается все чаще. Функции семьи: воспитательная, эмоциональная, досуговая. Если же семья не может обеспечить ребенку это, то может ли она называться семьей? Этот вопрос сложен и многолик. Однако в любом случае социальное сиротство – явление страшное. Сейчас, когда права человека защищены законом, проблема эта становиться очевидной. И решать ее надо всем миром, чтобы у каждого человека был свой «тыл», защита, маленький мир, называемый семьей.














