















«Перед вами громада – русский язык! Наслажденье глубокое зовет вас, наслажденье погрузиться во всю неизмеримость его и изложить чудные законы его», - утверждал Н.В.Гоголь. Размышляя над словами великого русского писателя, свободно владевшего словом, оставившего нам в наследство совершенные образцы литературных произведений,  понимаешь, насколько громаден и неизмерим, выразителен и искрометен русский язык, насколько велика его роль в нашей повседневной жизни.


Язык является средством общения людей в социуме, при помощи языка мы обмениваемся мыслями, находим взаимопонимание. Но язык бывает разным, и речь наша различна в зависимости от ситуации. Так, беседа образованных и интеллигентных людей существенно отличается от уличного жаргона. И все-таки мне хотелось бы поразмышлять о том языке, который является достоянием русской культуры, ее гордостью, уникальной особенностью. Я имею в виду литературный язык, поистине красивый и величественный, благозвучный и мелодичный, яркий и красочный.


Невозможно не восхищаться проникновенными строками С.Есенина:


Отговорила роща золотая


Березовым веселым языком,


И журавли, печально пролетая,


Уж не жалеют больше ни о чем.


А разве можно забыть романтический образ блоковской Незнакомки:


И каждый вечер, в час назначенный,


(Иль это только снится мне?)


Девичий стан, шелками схваченный,


В туманном движется окне…


Какое непонятное волнение охватывает читателя при знакомстве с произведениями И.Бунина, А.Ахматовой, Н.Рубцова…Таких примеров множество, ведь неисчерпаемы запасы золотого фонда русской лексики.


Читая произведения русских классиков, становится очевидным, что мы, россияне, просто обязаны знать нормы родного языка, хорошо владеть словом, грамотно излагать мысли. Все хотят, чтобы Россию уважали, оценивали по достоинству. Общественное мнение в других странах складывается из многих аспектов. Конечно, здесь играет роль вековая культура, особый менталитет, национальный колорит – все это как наследие. А на современном этапе  чем можно добиться уважения? Помимо достижений науки и техники это - осознание роли богатейшего и красивейшего русского языка, его значимости и ценности.


Что же должен сделать каждый из нас, чтобы сохранить литературные языковые нормы в лучшем виде и сделать мечту о бессмертии языка явью? Начинать, я думаю, надо с малого: необходимо серьезнее относиться к урокам русского языка в школе, учить правила, развивать свою речь, систематически овладевать литературными  нормами языка. Конечно, сказать легко, но на деле все бывает не так просто. Кому-то неинтересно, кто-то не привык трудиться, у кого-то наблюдается абсолютное безразличие даже к культуре речи, не говоря о правописании. При этом знание лексических, морфологических, синтаксических средств русского языка еще недостаточно для того, чтобы овладеть словом, выражать свои мысли и чувства, воздействовать словом на окружающих. Надо научиться находить изобразительно-выразительные средства и умело пользоваться ими, создавать с их помощью зримые образы, картины, пейзажи. Но и это не всегда помогает должным образом.


Так что же делать? «Как не впасть в отчаяние»? Решение проблемы в нас самих, в нашей заинтересованности в этом вопросе, в нашей активной позиции. Конечно, можно быть сторонним наблюдателем, а можно действовать: показывать пример грамотной речи, поднимать эти вопросы в средствах массовой информации, принимать участие в конкурсных сочинениях. Каждый человек в меру своего воспитания, культурного уровня способен повлиять на будущее родного языка, внести свой вклад в дело сохранения русского Слова. В этом залог процветания России – могущественной державы, с ее самобытным характером  и национальными традициями.


Анна Стримовская, 11 класс








С Путь к возрождению





Русский язык прошел долгий путь развития. Он появился в глубокой древности, постепенно изменялся, создавался веками многими поколениями людей. У каждого слова есть свои корни,  есть глубокий смысл. Мы часто разбрасываемся словами, говорим не задумываясь, используем в речи слова-паразиты, засоряем речь ненужными оборотами.  Если мы перестанем говорить машинально, а будем вдумываться в то, о чем идет речь, будем использовать все богатства кладовой русского языка, то наш язык будет литься словно песня, речь будет грамотной, правильной и красивой.


Да, русский язык – это богатая кладовая, и ее запасов хватит на всех. Главное, чтобы было желание изучать и совершенствовать свой язык. Но сегодня не все люди стремятся к этому.


Есть в нашей речи слова-сорняки, которые не несут никакой смысловой нагрузки и ничего не обозначают, например, «клёво». Это одно слово заменило целый ряд слов, в котором каждое несет свой особый смысл! Вместо «клёво» можно сказать «великолепно», «чудесно», «хорошо», «красиво». Или другое слово «типа». Как часто оно звучит в речи подростков, режет слух, делает однообразной нашу речь! А ведь его тоже можно заменить другими словами. Например, можно сказать «такой же», «похожий», «красивый как…».


Кто виноват во всем этом? Конечно же, сами люди. Сейчас редко встретишь человека, который говорил бы правильно на чистом русском языке. А ведь наш язык такой богатый, меткий, выразительный, образный, красивый, мелодичный! Это хорошо понимали писатели и поэты и посвящали русскому языку прекрасные строки. Например, Н.В.Гоголь говорил так: «Перед вами громада – русский язык! Наслажденье глубокое зовет вас, наслажденье погрузиться во всю неизмеримость его и изловить чудные законы его». Другой писатель И.С.Тургенев написал замечательное стихотворение «Русский язык». Оно начинается такими словами: «Во дни сомнений, во дни тягостных раздумий о судьбах моей родины ты один мне поддержка и опора, о великий, могучий, правдивый и свободный русский язык». Мне кажется, что в этих словах и заключена главная мысль стихотворения. Доброе слово всегда поможет, поддержит человека в трудную минуту, даст ему веру и надежду.


 Давайте научимся ценить слово, бережно относиться к нему и гордиться тем, что  у нас есть – русским языком.








Алина Шульмина, 6 класс





мая большая ценность народа – его язык. Язык, на котором он пишет, говорит, думает.


Д.С.Лихачев. 


Пишет. Говорит. Думает. Это три ключевых слова в высказывании Д.С.Лихачева, определяющие основные функции языка.


Да, все люди на земле умеют говорить. Речь появилась тысячи лет назад, и с тех пор люди говорят на различных языках. Каждый язык отражает самобытный характер нации, его  традиции, его душу. Говорить – значит общаться. Общаться друг с другом, передавая свои мысли, чувства, настроение. Общаться, высказывая и отстаивая свою точку зрения, находя взаимопонимание по самым сложным вопросам, приближаясь к истине. Общаться, обмениваясь имеющимся опытом, разгадывая загадки Вселенной, открывая новые горизонты науки и литературы. 


Русский язык, на котором мы говорим с детства, - это язык великой русской нации, язык великого русского народа. Изучая его, мы приближаем прошлое, знакомимся с культурой, бытом, традициями и историей нашей страны. Только русский человек знает, что такое русская зима, русские блины, масленица, частушки; знает обычаи, праздники, народные песни. Владея языком, мы можем изучать произведения великих классиков русской литературы – Пушкина и Лермонтова, Толстого и Чехова, Достоевского и Гончарова, Булгакова, Бунина, Солженицына…О красоте, силе и выразительности слова, о бережном отношении к нему писали многие писатели и поэты, но наиболее ярко, на мой взгляд, сказал об этом Иван Бунин:


Молчат гробницы, мумии и кости, - 


Лишь слову жизнь дана.


Из древней тьмы, на мировом погосте,


Звучат лишь Письмена.


И нет у нас иного достоянья!


Умейте же беречь,


Хоть в меру сил, в дни злобы и страданья,


Наш дар бессмертный – речь.


«Язык – дар, достояние, бессмертие», - утверждает Бунин. Те же мысли и чувства звучат в стихотворении дальневосточного поэта Виталия Нефедьева:


Как бы ни были годы суровы


К нашей жизни, но в вихре времен,


Мы – хранители Вечного Слова,


Как жрецы первобытных племен.


От избы, то судьбы, от природы


Нам в наследство достался язык,


Как искрящийся в сердце народном


Первородный священный родник.


Мы, молодое поколение, «хранители Вечного Слова». Так должно быть, но на деле не всегда так бывает. Сейчас очень модно изучать иностранные языки, особенно английский, немецкий, китайский. Конечно, в этом нет ничего плохого, полиглоты ценились во все времена. Просто иногда люди настолько погружаются в изучение других языков, иногда просто следуют моде, что забывают свой родной язык, коверкают слова, засоряют речь, используют жаргонизмы, при этом считая себя интеллигентным человеком. Это - проблема сегодняшних дней. Л.Н.Толстой по этому поводу говорил: «Обращаться с языком кое-как – значит, и мыслить кое-как: неточно, приблизительно, неверно». Правильность и точность речи, хорошее знание языка, богатый словарный запас – залог успеха в будущей профессиональной деятельности, залог успеха в жизни.


 У великого народа должен быть великий язык – « яркий, как радуга вслед весеннему солнцу, меткий, как стрелы, задушевный, как песня над колыбелью, певучий и богатый». Пусть эти слова Л.Н.Толстого, великого классика, будут законом для всех и каждого. 


Мария Мешкова, 11 класс














