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Наша школьная газета «Пластилиновое небо» в целом хороша, особенно название. Но маловато рубрик. Я предлагаю добавить такие две рубрики: «Напоследок…»(есть у нас такая рубрика. – прим.ред) и «Железные новинки». Тогда для нас, юных читателей, было бы еще интересней читать газету. В рубрике «Напоследок…» можно публиковать какие-нибудь рассказы, забавные истории, так сказать, на прощание. В рубрике «Железные новинки» была бы информация о новинках в мире игр и технологий. А еще в конце каждой четверти можно делать спецвыпуск (желательно цветной), где бы подводились итоги четверти (а вы готовы отдавать по 24рэ за цветной выпуск? – прим.ред). В заключение я хотел бы пожелать газете, чтобы она процветала в прямом и переносном смысле, чтобы было больше дохода от продажи, чтобы все, кто работает в редакции газеты, были просто счастливы. 


(Денис Богатырев, 5 класс)





Я, как читатель школьной газеты, считаю, что наша газета очень интересная. Ребята из моего класса пишут в газету различные заметки, сочинения, стихотворения, и все их с удовольствием читают. Мне кажется, что школе нужна такая газета, потому что в ней много полезной, интересной информации, много разных рубрик, одна из них - «В свете школьного прожектора», она мне очень нравится. Читайте нашу газету! 


(Арина Чалдушкина, 5 класс)





Читая школьную газету, я смеюсь, радуюсь, задумываюсь. Я действительно читаю газету с большим интересом. Мне нравится читать сочинения старшеклассников – это интересное и увлекательное занятие. Сама я тоже пишу стихи в школьную газету, делаю это с большим желанием. Когда читаешь газету, узнаешь, что думают другие дети, узнаешь их мысли и чувства. Люблю читать стихи о жизни, о мечтах, о любви, хочу, чтобы их печатали почаще. А еще мне кажется, что все должны принимать участие в создании газеты(золотые слова;) – прим.ред.). Ведь школьная газета – это замечательная дорога, по которой можно двигаться вперед, узнавая новое, высказывая свои мысли. 


(Лиза Баранова, 5 класс)





Мне очень нравится ваша газета, но я бы сделал в газете небольшую рубрику, где можно было бы отвечать на вопросы и получать за правильные ответы призы, а еще можно помещать кроссворды, над которыми надо поломать голову(это школьная газета,а не развлекательный журнал, увы – прим.ред.). 


(Андрей Капускин, 5 класс)





Конечно, наша школьная газета очень хорошая, полезная. В ней столько всего интересного, стоит только взять в руки и включить воображение! Вот на последней страничке есть стихи. Каждый ученик может написать о своих мыслях и чувствах, попробовать свои силы. Очень классная колонка Катерины Штифановой, ее я читаю с удовольствием (Ух ты! Приятно :))) Спасибо, всё для вас – прим.ред.). Также в газете можно найти последние новости, побольше узнать об учениках. Мне хочется, чтобы писали и об учителях тоже (Предлагаю вам этим и заняться, будем только рады – прим.ред.). Вывод: надо продолжать выпускать школьную газету! 


(Яна Хоружева, 5 класс)








Здравствуйте, уважаемая редакция! Во-первых, хочу выразить огромное спасибо за эту замечательную идею – выпуск школьной газеты. Да, идея хорошая и газета отличная, но порой в ней хочется видеть не только сочинения, размышления и стихи, но и находить ответы на вопросы, которые волнуют подростков и молодежь, тем более, что мы – дети «быстрого» развития. В подростковом возрасте не всегда поговоришь на личные темы со своими сверстниками, и к родителям порой подойти бывает неудобно. А газета – это вещь широкого пользования, и ее, как правило, читает молодежь. Я очень хочу, чтобы в газете поднималось больше актуальных вопросов и давались не менее реальные ответы на них. 


(Яна Мотовникова, 10 класс)








Я считаю, что не только в школе, но и в каждом классе можно и нужно выпускать газету. Ведь именно в ней можно отразить всю школьную жизнь, все самые прекрасные ее моменты. Газета – это возможность сплотить коллектив, возможность заявить о себе, о своих увлечениях, возможность раскрыть свои таланты. А еще это хорошая память о школьной жизни, о детстве. 


(Светлана  Лапина, 10 класс)





Вообще, газета – это хорошо! Это как правовое государство, где школа – страна, а газета – способ узнавать мнение всех, что, поверьте, немаловажно. Давайте возьмем газету, нашу классную. Ведь было так интересно открывать ее, искать свою фамилию, поздравлять учителей, одноклассников. А школьная газета – это уже более масштабно. Самое замечательное, что «вход» в нее свободный, корреспонденты – все ученики. Согласитесь, классно! 


(Евгения Сидоренко, 10 класс)











