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Анна Стримовская, 11 класс

          Каждый выбирает для себя…

Каждый выбирает для себя

Женщину, религию, дорогу.

Дьяволу служить или пророку – 

Каждый выбирает для себя.

В этих строках Ю. Левитанский раскрывает одну из важнейших проблем бытия – проблему выбора. Каждому из нас приходится решать: как поступить? По какому пути идти? Вопросы – сомнения – ответы. Пожалуй, на этой взаимосвязи и построена вся жизнь. Одни вопросы для нас несущественны, другие – судьбоносны. Причем от правильного их решения может зависеть судьба миллионов людей. Да, я говорю именно о выборах как о политической процедуре. Недооценивать важность данного процесса просто нельзя. Ведь отдавая свой голос в пользу того или иного кандидата, мы отдаем ему в руки бразды правления огромной страной. И как можно игнорировать выборы, если это личная обязанность каждого – любить Родину и желать ей добра?

Можно ли не ходить на выборы, предоставляя свою возможность проголосовать другому и решить такой глобальный вопрос (слово «глобальный», я считаю, здесь вполне уместно) как будущее? Думаю, нет. Конечно, существует множество причин, которые вполне могут освободить от участия в свободных выборах. Например, часто приходится слышать такие фразы, как «за нас и так все решают», «мой голос ничего не решает» и тому подобные. Другие воспринимают процедуру выборов лишь как официальное «бумажное» мероприятие.

Так что же такое выборы: долг или формальность? Ответить непросто. Но если вдуматься, то выбор будущего страны – это моральный, политический долг не только перед Родиной, но и перед самим собою. Какие же тут формальности! Сама процедура, конечно, кажется чересчур бюрократической, но цель ведь благороднейшая! А чтобы всем это стало ясно, государственная власть проводит различные мероприятия, повышающие правовую сознательность и культуру, гражданскую ответственность. К ним относятся различные деловые игры, тренинги, конференции, теле- и радиопередачи. Особое внимание уделяется молодым избирателям. А как же мы, школьники? И нас не позабыла Избирательная комиссия Хабаровского края (орган, организующий выборы в крае). Специально для школьников уже не первый год проводится деловая игра «Выборы».

Школа № 23 не стала исключением. На выборах депутатов Государственной Думы была сформирована школьная избирательная комиссия в составе 5 человек. И 2 декабря 2007 года старшеклассники пришли на участок. Все было по-настоящему: избирательные бюллетени, кабинки и урна для голосования, символика и даже музыкальное сопровождение. Все остались довольны и покидали участок с чувством выполненного долга. Конечно, момент был ответственный, чувствовалось волнение, ведь многие впервые участвовали в игре «Выборы».

Я уверена, что если в марте 2007 года на выборах Президента РФ  будет проводиться такая игра, то явка избирателей будет достойной.

