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У вас когда-нибудь бывало сказочное настроение??? Да при том такое, что хочется им с кем-нибудь поделиться??? Думаю, в преддверии Нового года со всеми случается хоть раз. Вот сижу я сейчас, верстаю газету и так мне хорошо!!! Ночь. Чай с лимоном на столе. На коленях кошка спит. Музыка волшебная (группа  MUM - советую). Хотела даже с другом поделиться. Пишу смс.


Я: Привет. Давай знакомиться. Я – звезда))


Он: Звезда чего?


Я, все еще желающая дать другу позитива волшебного: Просто звезда) посмотри в окно…видишь что-то большое и темное? Вот, я где-то там…


Он: ты дома???


Я: Ну ты, Шурик, и даёшь! Такую сказку испортил…


А может и не нужна ему была эта сказка???


Но как же так…


И вам не нужна???





Я пойду пока чая еще сделаю, а вы думайте.


СПАСЕМ СКАЗКУ!!!





Думала_недумала, знала_незнала


Катерина Штифанова




















Шестого декабря состоялся городской конкурс «Миссис Комсомольск», в котором принимала участие моя мама. Два месяца шла подготовка к конкурсу, задания были очень интересные.


Первый конкурс – это визитка. В визитке мамы должны были показать все свои таланты. Моя мама вместе с Лизой Барановой и Катей Мирчук пела песню, песня была очень веселой и энергичной! Весь зал аплодировал! Второй конкурс – «Изюминка», участницы показывали свои приготовленные блюда. Моя мама сделала салат «Гранатовый браслет», он был очень вкусным. Потом все участницы выходили в свадебных платьях, это было очень красиво! Еще одно задание – выход с детьми. Когда вышла первая мама со своим ребенком, у девочки сзади были крылышки, она была очень похожа на маленького ангела. Потом вышла мама и я. Мама сжала крепко мою руку, потому что мы очень волновались. Но в то же время было интересно: стоишь на сцене, смотришь в зал и видишь, что много людей смотрят на тебя.


И вот наконец наступило награждение. Все участницы, а их было пятнадцать, снова вышли на сцену. Ведущая Анна Хорошавина объявляла победителей в каждой номинации. И вот самый волнующий момент: первой Вице - Миссис стала  Васильченко Оксана, а второй Вице – Миссис стала моя мама! А звание «Миссис Комсомольск 2008» получила Полторак Алла.


Конкурс закончился, все ушли. Я подошла к маме и заплакала. Мама спросила: «Светик, что ты плачешь?» Я ответила, что это слезы радости, потому что так приятно, когда твоя мама оказывается в числе победителей!


Светлана Старовойтова, 6 класс











Редакторы:


Смирнова Е.Ю.


Штифанова Е.А.





Компьютерная верстка:


Штифанова Е.А.





Корреспонденты:


 учащиеся 6-ых и 11-ых классов





Особое спасибо: 


Всеобщему вдохновению ;) 








