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Лиля КОРЕЦКАЯ, 5 Б класс


БУКЕТ ДЕТСТВА


Я представляю свое детство в виде огромного красивого букета цветов. Цветы – это мои достижения, мои друзья, мои увлечения – все самое прекрасное в моей жизни.


К одиннадцати годам я достигла уже немало. Я неплохо учусь в двух школах: общеобразовательной и музыкальной. В лицее меня учат хорошо рисовать. Я посещаю вокальную группу «Шкоды» и танцую в школьном ансамбле «Россияночка». Мы с ребятами участвуем в городских конкурсах. С четвертого класса я посещала курсы информатики, училась работать на компьютере. И в этом году мы с подругой участвовали во Всероссийском конкурсе «КИТ». Я научилась кататься на роликах и коньках, вместе с мамой посещаю бассейн, уже научилась хорошо плавать и нырять. Впереди меня ждет еще очень много всего интересного и увлекательного, и я с удовольствием буду достигать новых высот.


У меня много увлечений: я люблю ходить в театр и кино, слушать музыку, общаться с друзьями. Я люблю путешествовать, узнавать и открывать что-то новое. Пока я была только в Приморском крае и в Китае, но моя мечта – посетить все страны мира. Я хочу научиться играть на гитаре и синтезаторе, хорошо кататься на лыжах, хоть раз прыгнуть с парашютом и нырнуть с аквалангом. 


А еще у меня есть замечательные друзья, любимая подруга. Я счастлива, что учусь в 5 Б классе – это самые лучшие веселые ребята!


 Но я еще ни слова не сказала о своей семье. В моем букете каждый стебелек – это мои мама и папа, бабушка и дедушка, сестры, дяди и тети. Они дают мне возможность познавать этот интересный мир, и я их очень люблю!
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Если этот номер показался вам самым сентиментальным и нежным…


То вы просто не представляете, каким будет последний (





Сергей ТАРАСОВ, 6 Б класс


МОЗАИКА ДЕТСТВА


Детство – это как несобранная мозаика, в ней есть и светлые цвета, и темные.


Хотя детство длится так мало времени, я считаю, что это самый главный момент в жизни человека. Детство – это собственная сказка каждого человека. В детстве люди верят в волшебство, в Деда Мороза и Снегурочку, верят, что есть только добро и оно всегда побеждает зло. Детство – это маленькая страна счастья. Детство люди помнят всегда и никогда не забудут, и главную роль в детстве играет семья, любовь родных и близких людей. Если сравнить жизнь взрослого человека и ребенка, то мир ребенка намного ярче, красочнее и разнообразнее, чем мир взрослых. Взрослые уже сложили свою мозаику детства, и теперь их жизнь монотонна и однообразна: работа – дом, дом – работа.


Вот если бы все люди были маленькими и детство никуда бы не уходило, что бы тогда было? Нет, такое невозможно! Человек должен идти вперед и развиваться, а память о детстве хранить в своей душе. Вот я до сих пор помню, как мама учила меня ходить, как кормила меня с ложечки, как читала сказки.


Детство уходит, ребенок взрослеет, становится более занятым, у него начинается новая жизнь. И все-таки память о детстве всегда живет в его сердце.


 


МНЕНИЕ РОДИТЕЛЕЙ





Школьный конкурс «Литературная премия. Легкокрылый Пегас»… Радуюсь вместе с присутствующими большому количеству участников и восхищаюсь их творческими работами! Тема детства близка и понятна всем. Она радует, греет и, конечно же, вдохновляет. Все школьники порадовали своими творческими успехами, необычными идеями. Огромная благодарность организаторам и участникам данного конкурса!


Присутствуя на подведении итогов, ещё раз испытала гордость за наших детей, которые так талантливы, умны и неравнодушны, очень тонко чувствующих и таких ранимых. 


Буряк Марина Анатольевна,


 				мама участницы конкурса








