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За что я люблю свое время???


Я люблю свое время за то, что оно воспитало меня в любви, ласке и свободе.


Я люблю свое время, потому что живу не в крепостном и не в социалистическом государстве.


Я люблю свое время за то, что в нем музыка разнообразна, картины смелы, и любое мнение имеет место быть.


Я люблю свое время за великих современников, среди которых Владимир Путин, Никита Михалков, Михаил Задорнов.


Я люблю свое время, пропитанное духом свободы, наполненное звуками рок-н-ролла…время, живое и разноцветное.


Пускай кризис, пускай нет национальных идей, пускай еще не все так идеально, пускай идет борьба за выживание! Но это время воспитало меня такой, какая я есть, какой вы меня видите сейчас.


Я молода, у меня есть семья, любимые книги и фильмы. Я ем сладкое так часто, как мне этого хочется. Я не боюсь, что со мной что-то будет из-за моих политических взглядов. Мне не на что жаловаться!


Вот за все это я и люблю свое время! 





Думала_недумала, знала_незнала


Катерина Штифанова





                                                                                     














Если ты чего-то безмерно желаешь, ты этого обязательно добьёшься. Ведь такое же желание зародилось в душе мира. Это и есть твое предназначение на Земле.


Пауло Коэльо


Если вы читали всемирно известный роман Пауло Коэльо «Алхимик», то вы наверняка знаете, что есть душа мира, и всемирный язык, и судьба. Понятия вполне себе призрачные и нематериальные. Они требуют философского осмысления. И должно быть, у каждого они свои, индивидуальные. Многие снисходительно улыбаются, услышав эти слова, другие широко распахивают глаза, кивая головой, говоря: «Да, наверное». Но а такие, как я, молча верят. Верят в пресловутое предназначение, в свой выбор тоже верят.


Да, строим мы свою лесенку в небесам, своими силами и решениями, но если ей суждено оказаться расшатанной стремянкой, так и будет. «Мактуб» - по-арабски, значит так записано. И возможно, не случайны встречи, сложные переплетения человеческих дорожек. «Случайности не случайны», - сказала мудрая черепаха, и я ей поверила. Это как компьютерная игра. Ты вроде и знаешь, что тебе нужно достичь, но это оказывается невероятно трудным, появляются новые герои, обстоятельства. А создатель этого развлечения смотрит свысока, иногда немного помогая, открывая новые уровни, или же, наоборот, отбрасывая назад. Нужно лишь идти к цели, несмотря на презрительные взгляды, не забываться в рутинной повседневности, хранить мудрость и стремиться к мечте. Ведь вся Вселенная будет помогать тебе в этом. 


Евгения Сидоренко
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