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Что значит быть свободным? Этим вопросом задаются, пожалуй, все люди на земле, независимо от их возраста и происхождения. У каждого – свое мнение. 


Для многих свобода возникает вместе с ощущением счастья. Но есть люди, которые путают свободу и вседозволенность. Свободы все-таки имеет свои границы и рамки дозволенности. Так что же значит быть свободным?


По моему мнению, быть свободным – значит осуществлять свои самые сильные желания.


Быть свободным – значит построить свою лодку жизни и выбрать направление плавания, нужное именно тебе.


Быть свободным – значит расправить крылья и лететь в круговороте событий без сожаления, не останавливаясь ни на миг.


Быть свободным – значит быть независимым, принимать важные решения самостоятельно. Для свободы очень важно иметь свое мнение, уметь отстаивать его и не бояться огласки.


В наши дни сложно быть по-настоящему свободным человеком. Свобода подразумевает свободу выбора, выбора жизненного пути, направления движения. Но все люди зависят друг от друга, от решений, принятых другими людьми. Свободу также ограничивает время. События несутся одно за другим с головокружительной скоростью, так что времени на «свою свободу» совсем не остается.


Нет единого мнения, что значит быть свободным, но все люди сходятся в одном: свобода очень важна для каждого из нас, и только самому человеку определять, быть ему свободным или нет.


Мария Бонарева














Мы еще не всё сказали…


Продолжение в следующем номере!


Так что… все дружно ждем апрель! ;)


Всем удачного окончания 3 четверти!!!


Всем насыщенных каникул!!!





Я думаю, что для каждого человека существует своё понятие свободы. Кто-то становится свободным раньше, кто-то позже. Возникает вопрос: «Так что же такое свобода?» 


Свобода бывает разная. Для одних свобода – это вседозволенность, но такие люди встречаются редко, чаще они находятся в заключении. Для всех нас, живущих на земле, свобода ограниченная. Но и ограничена она тоже по-разному. У взрослых людей её немного больше, чем у нас, подростков.


Трудный период этот подростковый возраст! Хочется многого: и погулять, и потанцевать, и повеселиться. Но как раз вот тут и возникают ограничения. Родители запрещают и говорят, что ещё придет время, всё успеется. Рушатся желания, мечты, и ты остаешься сидеть дома один в своей надоевшей уже комнате.


Но если посмотреть с другой стороны, то можно увидеть и другую сторону свободы. Вот пока мы ещё не самостоятельны, у нас не так много проблем. Живем с родителями, ни забот, ни хлопот, только так небольшие трения на бытовом уровне. А вот повзрослеешь, появятся проблемы, заботы, ответственность. Я думаю, не стоит торопиться, придет время, и мы всё успеем в этой жизни, в том числе вдохнуть глоток свободы…


Вероника Павлочева














