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Школа – это жизнь.


Школа – это жизнь. Не часть жизни или период, нет, это сама жизнь. И хочется спросить, есть ли жизнь после жизни и что будет там, за порогом? Рай или ад? А может…я сейчас в раю?! Может и так, но крылья обрублены, и меня выпускают в суровую реальность, на землю. Во взрослую жизнь. Да, наверное, это так. Сейчас я доживаю последние часы, минуты счастья. Хочу оттянуть время! Хочу остаться здесь навсегда. Хочу не покидать это место. Хочу остаться в раю. Но… не могу. Грустно. Обидно. Невероятно больно. Очень тяжело. Но необратимо. Прощайте, беззаботные деньки! Прощай, моя школа!


Юлия Чащина








Пусть воспоминания о школе освещают 


Ваш жизненный путь…


 Василий Михеенко


За всю мою учебную жизнь я поменял три школы. И, слава богу, что последняя из них – МОУ СОШ № 23. Здесь я почувствовал себя по-настоящему человеком. Здесь меня в любой момент могут поддержать, помочь в трудной ситуации. Мой классный руководитель Смирнова Елена Юрьевна попыталась втянуть меня в общественную жизнь школы, и я считаю, что ей это удалось. Я участвовал в разных мероприятиях, концертах. Одна только «Сказка про Федота-стрельца» чего стоит! Коллектив в моем классе просто замечательный. Именно в этой школе я понял, что такое школьная дружба. Здесь интересно, не хотелось бы расставаться со всеми. Но я надеюсь, что мы и через несколько лет мы обязательно встретимся, как в старые добрые времена.


Придя в 10-ый класс, я растерялся, так как новый коллектив, новые учителя. Особую благодарность хочу выразить Колупаевой Любовь Анатольевне, она помогала мне с алгеброй, проводила консультации, она замечательный человек. Спасибо всему педагогическому коллективу МОУ СОШ № 23, особенно Елене Юрьевне, и всему коллективу 11 А. Я вас никогда не забуду.


Недиля Даниил


Вот и кончилась школа. Закончилась та повседневная, всем привычная жизнь. Школа за эти 10 лет стала для нас всех жизнью, к которой мы все очень сильно привязались. Всё! Конец безответственности! Далее жизнь выводит нас на абсолютно новый уровень. За эти 10 лет очень многое произошло, многое изменилось: мы выросли. Сейчас прозвенит Последний звонок. У всех на лицах улыбки, но в сердце всё равно остается грусть по школе…всем радостно и грустно… Но всё же надо меняться и что-то менять, ведь все перемены к лучшему. Прощай, школа! (но сначала дай получить аттестат) Пусть воспоминания о школе освещают всем выпускникам жизненный путь всегда!
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