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ДЕТСКАЯ ФАНТАЗИЯ ТВОРИТ ЧУДЕСА


Осень золотая к нам пришла, но пришла она не с пустыми руками, а принесла с собой урожай. Весь урожай наполнен теплом и радостью лета, и чтобы хотя бы на чуть-чуть продлить это сказочное мгновение, дети из начальной школы сделали замечательные поделки из природного материала. Эти поделки такие забавные и веселые, что хочется на них смотреть и смотреть! А когда смотришь на них, то заряжаешься теплом, добротой и хорошим настроением на весь оставшийся день! Радостно, что в нашей школе есть много талантливых детей, которые своими руками сделали эти замечательные поделки. Детская фантазия творит чудеса! (Аня Гунбина, 7 кл.)


На выставке так много поделок! Кто-то изобразил веселых зверюшек, кто-то деревья, букеты и цветы. В детских работах присутствует осеннее настроение и неугасимое желание творить. Мне очень понравились все работы, но особенно «Мисс Осень» Эта поделка удивила меня своим костюмом, веселыми косичками и бусинками из ягод. Все это очень хорошо сочетается в осенней девушке. Эта маленькая куколка ярко украшает нашу школу. Я считаю, дети постарались на славу. Все в восторге. (Аня Дегтярева, 6 кл.) 


На выставке «Осенние поделки» представлено всё разнообразие осени. В этом разнообразии каждая поделка нашла свой уголочек. Все творения детей очень красивы, каждая по-своему. Я считаю, что все поделки достойны занять почетные места не только в нашей школе, но и в Хабаровском крае. Больше всего мне понравилась «Королева осени», которую сделала Виктория Суслова. Все поделки великолепны! (Ульяна Дмитриева, 6 кл.)


Уходя домой после школьного дня, я не могла не заметить, как преобразился первый этаж. Выставка природных даров расположилась в фойе школы. Вглядываясь с интересом в представленные работы, находила по-настоящему удивительные поделки. Такое разнообразие! Есть поделки из овощей, шишек, листьев, цветов. Все они необычной формы: где-то подрезали, где-то прибавили, чуть-чуть фантазии – и результат на лицо!. Композиция поделок из природного материала просто замечательна. Так что кому интересно, советую посмотреть! (Яна Хоружева, 7 кл.)


Сколько приятных мгновений подарили всем ученики начальных классов вместе со своими родителями и учителями. Спасибо! (от ред.)
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Есть такая профессия – Родину защищать, и есть такая профессия – знания давать. Мы живем в современном обществе, и у каждого человека есть профессия. Кто-то работает юристом, кто-то машинистом, кто-то врачом – все зависит от способностей и оттого, как человек сидел и слушал учителя на уроках, как воспринимал информацию. Ведь когда ты еще ребенок, ты учишься в школе, но нельзя же учиться просто так, ради того чтобы мама или папа тебя похвалили. Нет! Всегда надо ставить цель, идти к ней, а учитель помогает настроить тебя на истинный путь. Учитель – это вторая мама, которая помогает тебе встать на ноги. Сегодня многие люди имеют свой бизнес и получают большие доходы, но ведь такой человек не смог бы всего добиться сам! Где бы он получил знания? Как бы он читал книжки? Учитель наградил его такими знаниями, сделал из маленького, еще «зеленого» человечка – мужчину! Самостоятельного мужчину, который сам отвечает за свои поступки. Не спорю, в этом есть и большое влияние родителей, их забота и воспитание, но и учитель оказывает немаловажное влияние. Да, есть такая профессия – Родину защищать, а есть такая профессия – знания давать!    Роман Лысенко, 7 класс
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