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М О Л О Д О С Т Ь – Э Т О  С И Л А!


Молодость – это сила. Согласны ли вы с этим утверждением?


 Что думают по этому поводу ученики нашей школы?


Читайте об этом в нашем номере!


Что такое молодость? Молодость – это время, когда учишься на своих ошибках. Это время, когда делишь людей на хороших и плохих, когда понимаешь, что родители правы и  нужно к ним прислушиваться. Но это понимание приходит позже.  (Ирина Рыженко)


Да, конечно, молодость – это сила, потому что у молодых людей больше возможностей и сил. Но все же молодость в чем-то слабее зрелости и старости. Например, у пожилых людей больше мудрости, опыта, который позволяет им жить, совершая меньше ошибок. Но на молодых людей возлагаются большие надежды, и нужно их оправдать. (Виктория Исаева)


Да, я согласен с этим утверждением. У молодых людей много сил и энтузиазма. Они вырастают и становятся архитекторами, строителями, экологами, врачами, учителями, самым приносят пользу обществу. (Сергей Тарасов)


Пока ты молод, ты можешь сделать всё, даже перевернуть мир! Надо беречь свою молодость, не растрачивать свою энергию зря. Надо ценить каждую минуту, каждую секунду своей жизни. Ведь живешь ты один раз и за это время надо сделать много полезного для общества, для страны, для планеты! (Анна Гунбина)


Когда ты молодой, здоровый и полон сил, ты можешь сделать всё, что раньше было не под силу. Молодость заключается в здоровье, надо вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, правильно питаться, а не лежать на диване! (Арина Чалдушкина)


Я не совсем согласна с этим утверждением. Да, у молодых больше сил и возможностей, но и без помощи старших им тоже не обойтись. Надо держаться вместе, это поможет сделать больше открытий. (Виктория Кузьмина)


Молодой человек – сильный человек. в молодости человек уверен в себе, целеустремлен, полон энтузиазма, всегда идет вперед. Год за годом молодые люди помогают отечеству, делают открытия и способствуют его процветанию (Александр Карпенко)


Многие считают, что молодость – это сила, а я не соглашусь с этим. Ведь сейчас в России молодые люди употребляют большое количество алкоголя, табачной продукции и наркотических веществ. Они губят себя, свое будущее. Но я верю, что когда-нибудь они остановятся! (Назим Солтанов)


Молодые люди могут помогать старшим, хорошо учиться и в будущем приносить пользу родине. Молодежь сегодня более мобильна, инициативна, более творческая. Молодые люди, знайте: все в ваших руках! В этом ваша сила! Вы молоды, и у вас все впереди! (Галина Сапожникова)


У нас, молодых, жизнь еще вся впереди. Мы можем сделать много хорошего для нашей страны и всего мира. Самое главное, не делать ошибок с самого начала: не курить, не распивать спиртные напитки, не принимать наркотические вещества, не загрязнять окружающий мир, а развивать себя в разных направлениях. (Валера Востриков)


Молодость – это довольно большой промежуток времени. Это – расцвет сил и возможностей. Именно в молодости мы входим в общество, добиваемся определенных целей. В это время наш организм полностью поддерживает нас и дает нам как раз те силы, которые необходимы. Молодым все под силу! (Яна Хоружева)
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Для нас всегда открыта в школу дверь… Эти слова очень часто крутятся в моей голове, и я постоянно вспоминаю здание, которое давно уже стало для меня родным. Когда я впервые переступила порог школы, думала: «Когда же я закончу школу?» А сейчас, наоборот, страшно и грустно, потому что осталось всего четыре года, а что дальше? Не знаю! В школе бывает трудно, легко, грустно и весело, много хорошего и очень редко плохого. Здесь есть любимые уроки и отличные учителя, которые помогут и поддержат, пройдут с тобой трудную дорогу. Наверное, если кто-нибудь спросит меня о том, можно ли любить каждый день ходить в одно и то же место, выполнять одни и те же задания, скажу: «Можно!» Потому что без школы скучной и серой будет наша жизнь. Школа – это разноцветная мозаика, это дом, в котором нас любят и ждут, где для нас всегда открыты двери.


~Рыженко Ирина~ :-)
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