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Михаил Руденко, 7 класс


Каждый день я хожу в школу, и каждый день я открываю дверь в мир знаний… 


Как только открываешь дверь, сразу попадаешь в холл ожидания. Здесь, в холле, все школьники с нетерпением ждут Великого Звонка. Звонками управляют Феи чистоты и порядка. И вот Великий Звонок прозвенел, и Рыцари Знаний пропускают школьников пройти в свои башни. В каждой башне живет Хранительница Знаний, которая с большим желанием передает свой опыт детям. В перспективе каждый школьник может стать хранителем.


И вот мы в башне. Рассаживаемся по своим кабинам с открытыми иллюминаторами и начинаем путешествие во времени и пространстве. Да, правду молвят Хранители: «Знания – сила!» Сколько знаний мы уже получили! Но сколько еще предстоит получить! Так не будем терять ни минуты!


Сегодня первый урок – ЧОУ, то есть чертежно-образовательный урок. На этом уроке Хранительница рассказывает нам, как с помощью белого карандаша и черного листа бумаги можно переносить геометрические тела на бумагу, какие шрифты лучше использовать при работе, как построить сечение и многое другое. К сожалению, этот урок для меня не совсем понятный, хотя и интересный.


Снова звенит Великий Звонок, и мы уходим в другую башню. Там преподают дружеский нам язык. Хранительницы языка стараются изо всех сил вложить в наши головы непонятные слова и выражения, научить нас читать транскрипцию и делать переводы. Да, мы стараемся, очень стараемся!


И снова звонок, и вот мы перемещаемся в другую башню, где нас приветливо встречает Хранительница цифр. О, это настоящие магические цифры! Мы их складываем, умножаем, вычитаем и делим, а они не только не уменьшаются, а наоборот, растут в геометрической прогрессии!


В следующей башне нас уже поджидает Хранительница букв. Букв вроде бы и немного, а вот слов и орфограмм бесчисленное множество! И мы их учим и учим, повторяем и повторяем, чтобы овладеть грамотной выразительной речью. Кому-то это легко удается, а кому-то надо и попотеть!


И вот снова звенит Великий Звонок. Он извещает нас о конце рабочего дня. Получив магические домашние задания, мы спешим домой, чтобы отдохнуть, набраться сил и наутро вновь открыть дверь в Храм Науки!











Школа для меня – это второй дом, а дом – это самое лучшее место на земле.


Школа всегда открывает  свои двери, несмотря на то хорошее у тебя настроение или плохое. Если у тебя плохое настроение, будь уверен, что, переступив порог школы, оно у тебя точно поднимется! Все окружающие нас люди в школе как вторая семья. Все заботятся о тебе как о родном человеке. В школе есть учителя русского языка, математики, истории, английского языка и другие. Я очень люблю урок истории, это предмет, на котором мы изучаем историю Древнего Мира. История мне нравится своими увлекательными событиями, особенно когда их рассказывает Анастасия Валентиновна. Русский язык таит в себе много правил, которые были открыты очень давно, а вот мы их открываем только сейчас для себя. А ещё я люблю урок рисования. Я рисовала с самого раннего детства, поэтому я с удовольствием хожу на уроки в лицей, которые ведет Тамара Васильевна. В нашей школе есть огромная библиотека, в которой живут разные книги, есть прекрасный бассейн, уютный актовый зал, школьный стадион. Наша школа проводит для нас много интересных праздников, концертов, спектаклей, конкурсов, олимпиад, спортивных соревнований – все это делает школьную жизнь ярче и увлекательнее. 


Школа открывает свои двери не только для учеников, но и для гостей, которые часто к нам приезжают. 


М. Филатова, 5 кл.








Галина Сапожникова, 7 класс


Мне кажется, что школа – это удивительная страна. Давайте на миг перенесемся в сказочный мир школы.


Представьте, что мы идем по аллее, украшенной формулами, теоремами, правилами, определениями. Мы даже не обращаем на них внимания, так как они давно нам известны, но для тех, кто что-то забыл, есть хорошая возможность их повторить. Вот перед нами появляются учителя и приветливо приглашают пройти на уроки.


Сначала мы заходим в кабинет математики, а там сидят знаменитые на весь мир ученые-математики. Мы с ними общаемся, они рассказывают нам о своих новых открытиях и достижениях. Если что-то нам непонятно, то на помощь приходит учитель. Он помогает нам понять материал, разобраться в трудных формулах и примерах, отвечает на все наши вопросы.


Следующий урок – биология. Мы открываем дверь в кабинет и попадаем в настоящие джунгли. Какое разнообразие зверей, птиц, насекомых! Здесь можно увидеть даже микробы и бактерии! Все ученики внимательно их рассматривают, изучают, ставят опыты и эксперименты, ведут дневник наблюдений.  Потом учитель проводит экскурсию на улице, а мы внимательно слушаем.


После биологии – урок литературы. Мы заходим в кабинет, а там… Знаменитые поэты и писатели уже ждут нас. Такой необычный урок даже трудно назвать уроком. Мы легко общаемся с ними на разные темы, обсуждаем прочитанные произведения. Они делятся с нами своими мыслями и планами на будущее, читают свои стихотворения.


Последним уроком у нас русский язык. Здесь командует учитель. Вместе с ним мы повторяем правила, словарные слова и пишем творческую работу – сочинение на тему «Для нас всегда открыта в школу дверь»!
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