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ШКОЛА БУДУЩЕГО ФИЛОЛОГА


Недавно от нашего классного руководителя Елены Ивановны я узнала, что в АмГПГУ открывается элективный курс  для старшеклассников, увлеченных филологией. Я была очень заинтригована, когда узнала, что будут занятия по темам: «Литературоведение, или современный литературный язык» и «Латинский язык». Я нисколько не пожалела, что пришла на занятия. Два прекрасных добрых преподавателя Лисина Лина Александровна и Говорухина Юлия Анатольевна рассказывали нам о происхождении латинского языка, о латинских словах в современном русском языке, о минимализме, о примитивизме и о многом другом. Я узнала много нового и интересного в тот день. На занятиях было весело, скучать было просто невозможно, можно было только с упоением слушать преподавателя. Но меня разочаровало одно, что из нашей школы я была одна. Я бы посоветовала всем, кто увлекается литературой, русским языком, иностранными языками, посещайте эти курсы! Вы многое узнаете и многое откроете для себя! 


Екатерина Дрокова, 9 класс








ЧТО ТАКОЕ ДЕТСТВО?


Мне кажется, детство – это не компьютер, не запыленный город, не серьезная одежда и не серьезные поступки. Детство – это много друзей, конфеты, батуты, горки, качели, катание на коньках, роликах  и санках.


Лучше всего проводить детство сначала с друзьями, с собакой и с мороженым во дворе. Потом съездить к бабушке на дачу, поесть блинов с клубникой, потом в старом платье плюхнуться в речку, доплыть до ближайшей коряги, расцарапать коленки, опять упасть. А на следующее утро приехать домой, побегать от злых дедушек во дворе. Через неделю поехать в лагерь, там познакомиться с другими детьми, намазать пастой мальчишек, повеселиться на дискотеке…


И вот ты уже дома, на часах 19.00, а завтра - первое сентября! И начинается! Мама мажет коленки зеленкой, папа готовит учебники в школу, брат оттирает твое грязное лицо, а собака грызет новые белые туфли… Вот это, да, детство!


                                                 Тамара Пушкарева,5 класс


                                                     








                                                Созвездий новых имена…


Церемония чествования молодых талантов города Комсомольска - на  - Амуре  «Созвездий новых имена» стала уже традицией в нашем городе. 22  января  состоялась церемония награждения «Созвездия новых имена 2009», мне выпала честь  прийти на церемонию награждения,  так как я  удостоился этой премии. 52 молодых таланта получали из рук главы города Владимира  Петровича  Михалёва  заслуженные награды, которые вручались в номинациях «За достижения в учёбе», «За достижения в области изобразительного, музыкального и хореографического искусства» и «За достижения  в спорте». Заслуги каждого из номинантов  не только в самом таланте, но главным образом в труде, в стремлении к новым высотам.   И, конечно, огромную благодарность заслужили педагоги, тренеры, мастера производственного обучения, которые, как сказал Владимир Петрович, вкладывают огромный ресурс в  воспитание молодого поколения нашего города. После церемонии награждении состоялся праздничный концерт, который запомнился мне  яркими выступлениями номинантов. Ещё мы со своим вокально-инструментальным ансамблем приняли в нём участие. Я надеюсь на то, что в следующем году я порадую своими результатами главу города Владимира Петровича Михалёва, мне выпадет  честь прийти  на торжественную церемонию «Созвездий новых имена». 


					       		        Роман Лысенко, 7класс
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