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Антон Саранцев, 7 класс


Слагаемыми успеха в спорте являются сплоченность и командный дух. Именно эти качества помогают выиграть в разных соревнованиях. В доказательство этому есть очень хороший пример – наш класс недавно ездил на краевые Губернаторские состязания. Я же не смог поехать из-за состояния здоровья. Но зато я седьмой год занимаюсь плаванием и добился очень хороших успехов. Наш клуб «Волна» один из сильнейших клубов Хабаровского края. Я, как и все мои сверстники, имею первый взрослый разряд. К сожалению, наш класс не самый лучший в учебе. Ведь главными секретами успеха в учебе являются старание и упорство. Наш класс не самый лучший в учебе, но зато мы самые спортивные и дружные! И это тоже немалый успех!








Егор Туруханов, 7 класс


У каждого человека в жизни бывает событие, которое может возвысить его в глазах других. У нашего класса тоже было такое событие – это участие в Губернаторских состязаниях. Наш класс выбрали не случайно, сначала мы выиграли городские Губернаторские состязания, потом у нас начались ежедневные тренировки. Краевые состязания проходили в детском оздоровительном лагере имени Заслонова. Хотя он находится недалеко от Комсомольска, но все-таки мы жили в лагере. Мы спали втроем на двух кроватях, много тренировались. На краевых состязаниях список видов спорта расширился. Мы очень старались, хотели выиграть и поехать в Анапу на Президентские состязания. В конце концов наши старания принесли успех, и мы заняли второе место. Я думаю, что главные слагаемые успеха – это воля к победе, поддержка товарищей по команде, упорные тренировки и вера в свои силы. А если ты проиграешь, ты все равно чему-то научишься, это поможет тебе выиграть на следующих соревнованиях.








Наталья Волкова, 7 класс


Как добиться успеха? Этот вопрос возник в нашем классе примерно в начале апреля этого года, когда нам сообщили, что наш класс будет защищать честь школы на городских Губернаторских состязаниях.  Мы удачно выступили и заняли первое место. Нам помогала наша сплоченность и упорство. Когда мы готовились к краевым состязаниям, рядом с нами всегда находился наш преподаватель по физической культуре Лагода Татьяна Геннадьевна. Она нас сблизила, помогала добиться успеха. Четвертого мая мы выехали в лагерь имени К. Заслонова, там нас ожидали тренировки и соревнования по различным видам спорта. Мы верили в победу и знали, что мы попадем в тройку финалистов. Мы стали вторыми! Всего этого мы добились благодаря упорным тренировкам и усилиям тренера.








Михаил Руденко, 7 класс


Каждый год в нашем крае проводятся Губернаторские состязания, и в этом году нашему классу сильно повезло – мы попали на такие игры. Но чтобы на них попасть, надо сильно постараться, надо увеличить свои результаты в два раза. Надо приходить на тренировки и заниматься до изнеможения. Надо пять раз в сутки качать пресс, делать отжимание, подтягивание. Надо верить в свои силы, и тогда у тебя все получится! На городских состязаниях выступало много сильных команд, но мы постарались и заняли первое место. Я даже не поверил, когда нам это сказали. Но это была правда, и вот мы поехали в лагерь имени К. Заслонова, куда должны съехаться самые сильные команды Хабаровского края. В первый же день у нас была эстафета. Мы долго к ней готовились: учились передавать правильно палочку, пересекать линию. В эстафете мы заняли второе место, уступив команде из Амурска.  А еще было личное первенство. Например, Данил занял первое место по дартсу, Саша и Дима второе и третье место по плаванью, а я третье место в шахматах. Я очень горжусь этой победой. В общем зачете наша команда заняла второе место, нам дали серебряные медали, кубок и дипломы.


Я считаю, что успех приходит к тому, кто очень хочет чего-то добиться, кто тратит все силы и уверенно идет к победе








