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Алёна Жукова, 7 класс


Я думаю, что и компьютер, и книги, одинаково нужны и полезны. Когда читаешь книги, развивается зрительная память, воображение, пополняется словарный запас. Человек становится начитанным, у него развивается мышление, кругозор. Такие люди разговаривают без слов-паразитов, очень грамотно. Компьютер упрощает умственную работу. В компьютере есть калькулятор, блокнот, в котором можно записывать нужную информацию, есть Интернет, где можно найти любой реферат по учебным предметам, всегда можно быть в курсе мировых новостей.                                                                 











Гарик Арустамян, 7 класс


Книга или компьютер? Часто такой вопрос слышат ученики старших классов. Книга – это сборник информации в одной области, например, есть книги «Всё о космосе» или книги о великих путешественниках. Работая на компьютере, можно выйти в Интернет, ввести поиск темы, найти любой материал и тут же его распечатать. Живя в 21 веке, выбор очевиден – многие выбирают компьютер. Я тоже выбираю компьютер, но точно знаю: ничто не вечно, если сломается техника, его можно выкинуть, а если порвется книга, останутся воспоминания.
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Александр Зайцев, 7 класс


Книга и компьютер – это два обширных источника информации. Сегодня это две конкурирующие стороны. На сегодняшний день всё большую популярность приобретает компьютер, ведь он открывает нам массу возможностей: с помощью Интернета можно быстро найти нужную информацию. Появились электронные книги, энциклопедии, много различных игр. И на фоне всего этого многие люди совсем не читают книги. Однако, компьютер не только удобен, но и опасен. Из-за работы за компьютером ухудшается зрение и аппетит, а некоторые люди становятся  зависимы от компьютера. В этом случае выигрывает книга. Обычную книгу, в отличие от электронной, можно положить на полку, где она, словно медаль, будет гордо стоять в дальнейшем. Книги появились очень давно, и много столетий жизнь человека неразрывно связана с миром книг. Ведь не зря говорят: «Книга – лучший друг человека!»








Арсений Сурков, 7 класс


Что важнее: книга или компьютер? Мнения разные. Давайте попробуем сравнить эти две уникальные вещи.  Например, компьютер, очень компактное устройство, который вмещает в себя такой объём информации, которую ни одна книга не вместит. Если человек владеет компьютером, ему не составит особого труда найти интересную для него информацию: звуковую, графическую, текстовую. Её можно будет не только прослушивать, но и изменять. Есть, конечно, и минус. Если долго сидеть за компьютером, портится зрение, но с другой стороны, его также можно ухудшить, читая книгу. Есть и ещё минус – компьютерные игры, которые несут насилие, но и в книгах, и в других информационных источниках можно прочитать про насилие. Это проблема номер один в современном мире. Наш мир не идеален, нам решать, каким ему быть. 











Ульяна Дмитриева, 7 класс


И книга, и компьютер имеют свои плюсы и минусы. От книг не так портится зрение, как от монитора компьютера. Но вот в Интернете легче найти нужный материал, можно сделать это быстрее, не надо бегать по библиотекам, искать и переписывать кучу книг. Нужную информацию из книг переписываешь  вручную, а с помощью компьютера это можно сделать легко и быстро распечатать материал. Выбор за вами!








Анна Дегтярёва, 7 класс


Солнце – частичка радости в глазах людей. Представляя солнце над головой, мы готовы взлететь к облакам, окунуться в безграничный, беззаботный мир любви. Солнце освещает нам путь, зовущий вдаль. Так хочется обхватить солнце руками, почувствовать, что солнышко с тобой. Оно всегда напоминает нам аленькие радости, счастливые кадры из жизни. Увидев солнце, мы чувствуем вкус родного лета. Наше детство прекрасно как солнце! Незабываемые моменты детства мы готовы вспоминать вечно. Иногда, бывало, сидишь, за окном суровая зима, а так хочется вернуть время, когда ты купался под лучами яркого солнца в зеленой траве. Лежишь, и кажется, что протяни только руку и сразу достанешь до неба. Мы всегда готовы улыбаться солнцу, мечтать вместе с ним. Солнышко – это мир без зла и насилия. Мир, где нет войны, кровавых бед. От него всегда веет теплом, которое согревает всех на планете. В такие моменты понимаешь, что жизнь прекрасна, чудесна. Так давайте пожелаем, чтобы солнце всегда было с нами. Мы любим тебя, солнышко!                                                             
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