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Что в нашем представлении есть творческий вечер? Если заглянуть в литературу, то можно увидеть, что многие поэты устраивали нечто подобное. На сцену выходил виновник всего торжества, и зачитывал одно из своих произведений. Когда все мы получили приглашения на творческий вечер Иры, то наверное, ожидали нечто подобное. И хотя я уже была на таком мероприятии однажды, я никак не ожидала, что все будет настолько по-другому. Там не было чего-то слишком праздничного и грандиозного, там царила удивительная атмосфера уюта…я бы даже сказала домашнего очага. Когда показывали старые пленки Иры, все сразу как-то подобрели, расслабились - прекрасный повод и дальше продолжить нашу «беседу». Все свободно задавали вопросы, мы с улыбкой выслушивали комментарии мамы Иры, поддержали и саму ее, когда та рассказывала одно из своих стихотворений. Не передать словами то, что мы услышали! Как будто уже взрослый и устоявшийся поэт, любимый публикой,  выслушивать ее творения было огромным удовольствием! И что еще интересно, они были на самые различные темы, даже те, которые лично мне бы и в голову никогда не пришли. Пожалуй, аплодисментов и похвал в этот день было много, и то, что вечер близился к концу никого не останавливало. Я не пожалела что сходила на ее творческий вечер и надеюсь побывать там еще раз"


Яна ХОРУЖЕВА, 8 класс








В эту субботу был школьный субботник. Нам досталась улица Дикопольцева, одно из самых грязных мест. Набралась большая куча мусора. И это только наш класс собрал! Ведь таких было много! Мы не только собирали, но еще и веселились, фотографировались и, конечно же, какая работа без отдыха. Собирали, собирали и не зря нам поставили твёрдую «пять»! День был солнечный и нехолодный. После этого мы пошли рисовать стенгазету.  И получилось неплохо. Мы отобрали фотографии на компьютере, распечатали, вырезали, наклеили. Потом пошли по домам. Субботник удался!


Эдуард ХАН, 6 класс





Почти каждую субботу все люди Комсомольска-на Амуре собираются на субботнике.  Они убираются на разных улицах и во дворах, чтобы очистить наш город от всякого мусора. Например, наша школа №23, 6В класс, убирались на улице Дикопольцева. Когда я проезжала мимо той улицы, то посмотрела на неё – там  было чисто. Другие классы на других улицах. Все люди стараются., убираются, а другие мусорят. Когда люди ходят на субботник, то они делают наш город чистым и  благоустроенным. Спасибо всем, кто делает наш город чище. Пускай наш город всегда будет таким! 


Вика ТИМОШИНА, 6 класс





Двадцать третьего апреля проходил городской субботник. Там был и наш класс. С нашим новым классным руководителем мы пришли на новую врученную нам территорию, мы удивились: вся площадь была ужасно грязная.  Что только там не валялось: и бутылки, и фантики, и пакеты из-под чипсов, я даже нашла пару туфель. Мы принялись за работу. Так как у нас дружный класс, мы закончили весело и без труда..  Так как мы закончили уборку, решили помочь нашим «соседям». Было конечно, и возмущение, например: «Почему мы должны убирать за других?» Но все-таки все прошли и убрали территорию. Нас даже похвалили. Нам сказали: «Молодцы, 6»В», хорошо убрались» После субботника мы пошли рисовать стенгазету. Получилось просто класс! После всего этого я подумала: «А почему же люди не думают о чистоте нашего города? Почему же они мусорят целый год, чтобы потом  так долго убираться? Ведь можно просто не мусорить, а бросать мусор в урну, и тогда людям будет легче убираться и природа будет чистая.


Настя ДЕНИСОВА, 6 класс





«Это удивительный человек, неподдающийся никаким законам физики. Она, как бы живет в своем особом мире, а центром этого мира являются стихи» Это написал я, Карпенко Александр. Но сейчас речь не обо мне, а о человеке, которому я посвятил эти строки.. Это Ира Рыженко, у которой на днях был творческий вечер. Это был второй творческий вечер, на котором я был, но не перестаю  удивляться атмосфере таких вечеров. Все как дома, даже хотелось развалиться на диване и дальше слушать Иру, но присутствие учителей помешало моим замыслам. Чай и конфеты тоже сыграли свою роль. Но главное – это общение, которым я вдоволь наслаждался. Что касается Иры, я очень удивился, хоть и учусь с ней восемь лет, я не подозревал, что она такая разносторонняя личность. И гитара и web-дизайн – такие разные понятия, но они сочетаются в одной личности. И эта личность – Ира.


Александр КАРПЕНКО, 8 класс
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