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Мне понравилась атмосфера вечера. Творческий вечер - это не урок, а своеобразный праздник, где преподаватели не строгие,  а добрые друзья, с которыми можно пообщаться. Я познакомился с интересными и творческими людьми. Мне кажется, творческие вечера – это способ познакомиться с людьми, пообщаться. 
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СЧАСТЬЕ РЯДОМ


Некоторые люди считают, что счастья не было, нет, и не может быть. Но это не так. Просто, они не делают ничего, что могло бы их привести к этому. Я считаю себя счастливый человеком, но чтобы всегда им оставаться, я много работаю над собой. Для меня, счастье это выйти на сцену под шум аплодисментов, поймать ритм играющей музыки и под её мотивы исполнить танец победителя. Да, танцы делают меня счастливой. Я уже долгое время занимаюсь ими и не собираюсь останавливаться на достигнутом.


Уже много побед за спиной, но самое главное ещё впереди. Недавно, 17 апреля в городе Хабаровске прошёл краевой турнир по спортивным бальным танцам «Танцевальное конфетти 2011» в ТОГУ. Я и мой партнёр по танцам очень переживали на счёт наших результатов, так как видели, что наши конкуренты тоже весьма опытные танцоры. Перед выходом на паркет, я сильно волновалась, но Дима (партнёр) сказал мне: «Забудь о том, что это конкурс и о том, что ты с кем-то соревнуешься. Танцуй просто в своё удовольствие. Наслаждайся музыкой и своим искусством». Я настроилась на этот лад и вышла на сцену. Следовала строго инструкциям партнёра. После того, как мы станцевали, оставалось лишь ждать результатов. Это самый волнительный момент. И вот время награждения. Никто ещё не знает своих мест и напряжённо ожидает речь ведущего. По одному называли номера пар с конца. Третье место…второе…Нас так и не назвали. «А теперь встречаем победителей!» И вот он, этот самый момент, когда я чувствую себя счастливой: гром аплодисментов, крики болельщиков, яркие цвета прожекторов…Нам дарят медали, кубок, грамоты. Мы поднимаемся на вершину пьедестала. У каждого счастье проявляется по-своему. У меня вот такой маленький праздник, который нужно зарабатывать лишь усердной работой и массой тренировок.
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Муза, ты где? Ау!


Слышу гудки в ответ.


И как всегда опять 


В доме не выключен свет.


Снова ушла гулять.


В зимнем заснеженном парке,


Нам, пожелав опять


Думать о новых подарках.


Муза, не простудись!


Шарф ты накинь на шею,


С горок быстрее катись.


Что же ты, Муза? Смелее!


Ты развлекаешься там.


Я же напротив - в печали.


Ты убежала опять.


Музыку вдруг оборвали.


Муза, ты где? Ау!


Снова тебя позову я.


Но затихают шаги.


Зимнее небо чарует.
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От Ред.:  Весна, весна, весна! И словно вырастают крылья!
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