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Барабанщик с 5-летним стажем Антон, Денис - поэт, играющий на бас - гитаре и всежанровый аранжировщик Женя не любят, когда «Mint Caramel» называют проектом. Ребята заверяют: они - группа, которая играет только то, что нравится им - самим музыкантам.





Как родилась группа «Mint Caramel»?


Антон: Это случилось в 2009 году в общежитии нашего университета, когда мы только поступили на первый курс.


Откуда у вас такое название?


Антон: Как раз-таки, когда мы придумывали название для нашей группы, я полез в карман пальто, где нашел мятную карамель, и просто от «нечего делать» предложил ребятам этот вариант. Женя предложил перевести название на английский язык. Так и началась история группы «Mint Caramel».


Чем вы гордитесь как группа?


Женя: В 2010 году мы давали два концерта в Театре КнАМ, все билеты были распроданы. Мы участвовали в рок-фестах, и нашу группу знают вся молодежь города, которая слушает альтернативную музыку.


Антон: Вообще, мы гордимся тем, что за много лет дружбы ни разу не поссорились!


Денис: Несмотря на трудности и учебу в университете, мы не сворачиваем с музпути. И главное - всегда выступаем вживую!


Кто вам генерирует тексты?


Денис: Мы втроем все пишем вместе - и в радости, и в горе. Иногда каждого заносит не туда - нужно быть на чеку, а то в итоге запишешь несколько песен мусора - и отдувайся потом перед фанатами. Но я один среди нас дружу с рифмой.


Кстати, где вы обычно берете «подпитку» для вашего творчества?


Антон: Я – в фильмах Дэвида Линча. Когда я учился в начальной школе, фанател от «Человека-слона» Все ровесники любили «Супермена» и «Звездные войны», а я – «Человека-слона». Вот таким я был странным ребенком.


Денис: Я много читаю, и обычно, муза приходит тогда, когда я проникся произведением. Я романтик.








Ваш романтизм в песнях – стиль жизни или сценическая фишка?


Денис: Это наше кредо! Мы за всех парней России отдуваемся: порой мальчикам сложно говорить о любви - мы поем об их чувствах для дам. (улыбается)


Признайтесь, ваши сердца заняты?


Денис: Они просторны - места для всех хватит!


Женя: На личную жизнь порой не хватает времени, мы все время посвящаем музыке.


А учеба, как справляетесь?


Денис: Мы все учимся на одном факультете. Я стараюсь не забрасывать учебу, но музыка препятствует этому. Но я все равно не сдамся.


Женя: Лучше о ней меня не спрашивать!


Ребята, группа «Mint Caramel» через три года…


Антон: Я знаю, что сейчас многие подумали, что мы к этому времени распадемся, но…  Я уверен, что нас держит вместе наша дружба и общий нездоровый интерес к музыке. Через три года мы будем известны на Дальнем Востоке и запишем наш первый альбом.


Женя: Да, да, наш первый альбом! Я уже думаю на него обложку.  Там не будут наши портреты или профессиональные снимки с  фотостудии, мы решили украсить ее леденцом мятной карамели. Мы будем знамениты!


Денис: Группа «Mint Caramel» через три года – это группа, собирающая стадионы!


Беседу вела Татьяна Игитова
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