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Творчеству предела нет! В этом вы можете легко убедиться, прочитав стихотворения, статьи, эссе, сочинения, опубликованные в этом сборнике. Эти работы – материалы первого школьного конкурса «Литературная премия «Легкокрылый Пегас». 


Конкурс был организован по инициативе директора школы Л.А. Паздниковой, при поддержке Управляющего Совета. Было разработано Положение о конкурсе и определена его тема «Детство, детство, ты куда спешишь?» 32 участника, учащиеся 5 – 11-ых классов, представили на суд строгого жюри в составе Е.Ю.Смирновой, Е.А.Горбач, Л.К.Кабановой свои работы.


Детство…Какое оно? Этим вопросом задавались участники конкурса и с удовольствием творили, размышляли, мечтали, вспоминали, сожалели. А мы, члены жюри, с удовольствием погрузились в удивительный мир детства, похожий на волшебную сказку, разноцветную мозаику, ароматный букет.


Хочется отметить, что были представлены работы разных жанров: стихотворения (Р. Лысенко, С. Ефимов, Е. Дрокова, М.Филина, И. Рыженко), статьи (С. Иванов, Е. Штифанова), рассказы (И. Квитко, Я. Хоружева), сочинения. Конкурс выявил лучших, ими стали: К.Войтюк, И. Рыженко, Ю.Фомина, С.Иванов, Е. Штифанова, М.Филина, И. Квитко, Я. Хоружева. Все участники были награждены дипломами, а победители – дипломами и памятными подарками.


Нужны ли такие конкурсы? Вот мнение родителей: «Радуюсь вместе с присутствующими большому количеству участников и восхищаюсь их творческими работами! Тема детства близка и понятна всем. Она радует, греет и, конечно же, вдохновляет. Огромная благодарность организаторам и участникам данного конкурса!


Присутствуя на подведении итогов, ещё раз испытала гордость за наших детей, которые так талантливы, умны и неравнодушны, очень тонко чувствующие и такие ранимые (Буряк Марина Анатольевна, мама участницы конкурса).





Смирнова Е.Ю., учитель литературы


























Семен ЕФИМОВ, 5  класс 


Учитель Е.Ю.Смирнова








***


Мир детства беззащитен,


Как лепесток цветка.


Мир детства – он не долог,


Как жизнь у мотылька.


Но все же он останется


И в сердце и в душе,


И радостными нотами


Напомнит о себе.
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Роман ЛЫСЕНКО, 6 класс


Учитель Е.Ю.Смирнова











     ОСТРОВ ДЕТСТВА


На очень большой планете,


На очень большом континенте


Есть маленький остров, такой же, как я,


Помчусь я туда, он ждет там меня. 


Увижу я море, увижу детей,


Они мне кричат: «Иди к нам скорей!»


Будем плясать мы возле костра,


Увижу я бухту, пойду и туда.


Пираты там караулят наш флот,


А где-то в лесах Кощей там живет.


Здесь все интересно, здесь много добра,


Здесь солнце сияет на небе с утра.


Вернусь я сюда, конечно, не раз,


Хоть детство уходит, уходит от нас…












































Лиля КОРЕЦКАЯ, 5  класс


Учитель Е.Ю.Смирнова





БУКЕТ ДЕТСТВА


Я представляю свое детство в виде огромного красивого букета цветов. Цветы – это мои достижения, мои друзья, мои увлечения – все самое прекрасное в моей жизни.


К одиннадцати годам я достигла уже немало. Я неплохо учусь в двух школах: общеобразовательной и музыкальной. В лицее меня учат хорошо рисовать. Я посещаю вокальную группу «Шкоды» и танцую в школьном ансамбле «Россияночка». Мы с ребятами участвуем в городских конкурсах. С четвертого класса я посещала курсы информатики, училась работать на компьютере. И в этом году мы с подругой участвовали во Всероссийском конкурсе «КИТ». Я научилась кататься на роликах и коньках, вместе с мамой посещаю бассейн, уже научилась хорошо плавать и нырять. Впереди меня ждет еще очень много всего интересного и увлекательного, и я с удовольствием буду достигать новых высот.


У меня много увлечений: я люблю ходить в театр и кино, слушать музыку, общаться с друзьями. Я люблю путешествовать, узнавать и открывать что-то новое. Пока я была только в Приморском крае и в Китае, но моя мечта – посетить все страны мира. Я хочу научиться играть на гитаре и синтезаторе, хорошо кататься на лыжах, хоть раз прыгнуть с парашютом и нырнуть с аквалангом.


А еще у меня есть замечательные друзья, любимая подруга. Я счастлива, что учусь в 5 Б классе – это самые лучшие веселые ребята!


Но я еще ни слова не сказала о своей семье. В моем букете каждый стебелек – это мои мама и папа, бабушка и дедушка, сестры, дяди и тети. Они дают мне возможность познавать этот интересный мир, и я их очень люблю!




















Екатерина ДРОКОВА, 8 класс


Учитель Н.И. Ильченко








ДЕТСТВО


Детство еще не прошло,


Но его осталось немного.


Детство – всегда хорошо,


А в дальнейшем все сложно и строго.





Годы детские будут всегда


В каждом сердце жить, просыпаться,


Когда грусть одолеет тебя,


Когда не будешь весной наслаждаться.





Время то, что прошло, нам напомнит,


Как легко было жить на земле.


Да и каждый из нас это помнит:


Сказки, мама обнимет во сне…





Только все мы уже повзрослели, 


Жизнь встает перед нами сполна.


Детский путь мы преодолели,


Но детство с нами всегда!












































Е. КУРДЯЕВА, 8 класс


Учитель Н.И. Ильченко





КУДА УХОДИТ ДЕТСТВО


Детство – это родина души человека.


Г.Гейне


Детство – безоблачная и беззаботная пора. Пока человечек маленький, он радуется жизни и радует окружающих своим появлением на свет. Он умиляется, увидев жучка, заливисто смеётся, зажмурившись от ярких лучей солнца. Малыш никому и ничем не обязан, с него нет спроса – он познает мир. Кто-то сказал, и это верно, что детство и юность – самая золотая пора в жизни человека.  Детские годы считаются самыми счастливыми, когда рядом любящие родители как самые верные спутники жизни. Именно родители укажут путь, научат и помогут, как освоится в новом мире. Они будут всегда идти по жизни рядом, оберегая нас, подставляя свое плечо. В детстве мы воспринимаем это как должное и только с годами понимаем важную роль родителей в нашей жизни..


Я вспоминаю яркий момент своего детства. Мне было около трех лет, и наша семья на двух машинах выехала в лес для сбора дикоросов. Дедушка обещал всем показать чудо света. Есть такое место, оно называется «Орлиная сопка» в районе поселка Многовершинный. Этот поселок известен тем, что там добывают и перерабатывают золото. Наша семья большая и дружная. Мы часто выезжаем на природу, так было и в этот раз. Мы долго ехали, кругом были горы и лес. Когда машины остановились, мы увидели снег, хотя было двадцать второе июня. С вершины сопки мы начали спускаться в распадок, где росла черемша. Постепенно огромные сугробы сменялись проталинками, журчанием ручьев, почками на березах. Как мы восторгались! Наконец мы попали в оазис, где росла буйная зелень, летали комары, было жарко. Вот это было чудо – за двадцать минут пути мы прошли три временных сезона.


Куда уходит детство? Мне кажется, оно остается с нами, просто затмевается сверхсрочными делами, работой на некоторый отрезок времени. И как приятно снова возвращаться в страну детства, даже если ты уже взрослый.














Александр ЗАЙЦЕВ, 5  класс


Учитель Е.Ю.Смирнова





ДЕТСКИЕ ИНТЕРЕСЫ


Однажды родился мальчик. Назвали его Артем. Пока он был маленький, ему было интересно играть в свои игры и своими игрушками, слушать сказки, которые ему часто читала мама. Так он рос, беззаботно и весело, легко и непринужденно. Он ходил в садик, где встречался со своими друзьями и играл с ними целыми днями, потом пошел в школу и стал учиться и узнавать окружающий мир. Время шло, и детство все дальше отдалялось от него. Он больше уже не слушал сказок на ночь, игрушки становились менее интересными, одним словом, он взрослел.


Когда он пошел в пятый класс, ему уже нравился компьютер, и его интересы изменились. Так бы все и шло своим чередом, но когда он пошел в шестой класс, у него родился младший брат, который рос и очень скоро начал играть игрушками старшего брата, игрушками, которые уже совсем забыл Артем.


Однажды, когда мама ушла на работу, она попросила присмотреть за младшим братом. Артем зашел в комнату, где играл брат, включил телевизор и ненароком посмотрел на брата. Ему вспомнилось время, когда он так же беззаботно играл своими любимыми игрушками, когда с удовольствием слушал сказки и ходил в садик. Все-таки детство – это замечательная пора в жизни каждого человека!
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Владимир ДЫШЛЕВИЧ, 6  класс


Учитель Е.Ю.Смирнова


МИР ДЕТСТВА





Мир детства - это такой волшебный мир, в котором ребенок может поиграть в куклы, в машины, в мяч. И хотя детство пролетает очень быстро, оно все-таки очень интересное, яркое и веселое.


Детство – это свобода, когда нет никаких обязанностей, проблем и забот. Многие взрослые часто говорят: «Как хорошо быть маленьким! Можно спать, сколько хочешь, можно проснуться, подойти к окну и наблюдать, как люди спешат по своим делам, слушать, как шумит город за окном. Весь день можно играть в разные игры: в прятки -  и прятаться где угодно, в догонялки – убегать, например, от бабушки. Потом можно гулять на свежем воздухе, греться на солнышке, лежать на травке и наслаждаться свободой. Но это только мечты, детство ведь уже не вернешь!»


Бабушка часто рассказывает, какой она была в детстве, чем занималась, во что играла, а я с удовольствием слушаю ее рассказы. Да, детство бывает разным: веселым, грустным или тревожным.


У всех детей есть семья. Семья – это твой защитник. Что бы ни случилось с тобою в детстве, кто бы тебя ни обидел, только в семье ты найдешь понимание, поддержку и защиту. Наверное, поэтому в детстве так легко и беззаботно живется, потому что на страже стоят всегда твои родители, твоя семья. В детстве происходит много разных событий, и если ты со временем забыл, что с тобою было в детстве, то мама или папа всегда расскажут тебе об этом.


Наше детство – это длинная линия, прямая линия. Детство – это часть жизни, часть пройденного пути. Детство – это начало жизни, и оно должно быть прекрасным.


Детство – это когда много праздников, самый главный из которых – День Рождения. Это день, когда ты родился, когда приходят гости и дарят много подарков, это день, когда ты становишься на год старше.


Детство – это здорово!
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Михаил МАКЕЕВ, 8 класс


Учитель Н.И.Ильченко





НАСЛАЖДАЙТЕСЬ ДЕТСТВОМ!


Детство – важный и очень веселый этап нашей жизни. На этом этапе закладывается характер человека. Но это не значит, что надо только на этом сосредотачивать, надо все делать вперемешку – наслаждаться детством и взрослеть.


В детстве каждому ребенку хочется быть взрослым, а когда он вырастает, хочется опять быть маленьким. Я думаю, что это происходит по многим причинам. Когда ты маленький, тебе хочется все попробовать, «перепрыгнуть планку», прямо как взрослые. А когда ты вырастаешь, появляется много проблем, и ты начинаешь думать: « Вот бы в детство! Там делай, что хочешь! И никаких проблем!»


Я думаю, что детство никуда не уходит, оно остается с нами. Когда тебя окружают совсем ещё маленькие дети, играющие весело на площадке, то сразу же вместе с ними ты вспоминаешь и свое детство. Тебе становится одновременно и весело и грустно оттого, что его уже не вернуть. Я думаю, что не надо казаться выглядеть старше (хотя я и сам иногда прибавляю себе пару годков), не надо хотеть поскорее вырасти. Ведь детство дается один раз в жизни, и его не вернёшь потом. Хотя оно и живет в наших воспоминаниях всю жизнь, но всё равно заново его не пережить. Лучше наслаждайтесь детством, пока оно не пролетело мимо вас.






































Дарья РАФАИЛОВА, 8 класс


Учитель Н.И,Ильченко





ДЕТСТВО – ЭТО СКАЗКА


Детство… Когда я произношу это слово, моё воображение рисует картину детского сада с улыбающимися счастливыми детьми в праздничных костюмах. Наверное, это потому, что детство – это самый беззаботный, самый яркий период жизни. Это период, когда мир полон улыбок и смеха, ласки и заботы, когда ты чувствуешь полную защищенность и поддержку со сторону родителей, когда ты не боишься проявлять свои чувства.


Детство – это сказка. Ведь каждый ребенок верит в чудеса и волшебство… Однако детство – очень важная часть жизни человека, когда многое зависит от воспитания в семье, от окружающего общества, от происходящих событий. Происходит становление личности. В детстве закладываются основные качества человека, с которыми он войдет во взрослую жизнь. С детства ребенок учится понимать, где добро, а где зло. От детства зависит, каким ребенок войдет в мир взрослой жизни.


Однако не все дети имеют семью, многие воспитываются в детских домах. И я постоянно испытываю жалость к ним. Ведь эти дети не знают, какое это счастье – иметь любящую семью. Эти дети воспитывают себя сами, их учит окружающая среда, которая порой очень жестока и несправедлива. Да, жизнь часто несправедлива. Почему у одного ребенка есть семья, а у другого нет? Почему у одного детство проходит благополучно, а другому жизнь преподносит испытания? Никто не знает ответ…


Я бы очень хотела, чтобы в мире не было этого неравенства, потому что я очень люблю своё детство и мечтаю, чтобы каждый ребенок испытал эту прелесть, ведь взрослая жизнь нелегка.
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Анна ВОЕВОДИНА, 5  класс


Учитель Е.Ю.Смирнова





В МИРЕ ДЕТСТВА


Детство когда-то было,


А сейчас ушло.


И мне так кажется,


Что оно уголок нашло.


Детство когда-то было,


И больше оно не придет.


Наверное, оно в обиде


За наш возрастной полет.


Детство когда-то было,


Но это было давно.


Сейчас мы о нем позабыли,


Как забыли обо всем остальном.


Детство когда-то было,


Но время быстро летит.


Ушло оно незаметно,


И путь вперед нам открыт.


Детство – это наше прошлое. Оно у нас было радостным, веселым и счастливым. Над вопросом: куда же оно уходит, задумывались многие люди, но ответа найти так и не смогли. Детство – это всего лишь путешествие, которое никому не удалось совершить дважды.


В детстве происходит много смешных историй, и вот одна из них. Когда я была маленькой, у меня была любимая игрушка гномик. Я тогда еще не умела выговаривать некоторые буквы. Однажды я играла с гномиком, и он упал за холодильник. Я кричу: «Мама, мама, за холодильником гомик!» Мама рассказывала, что взрослые очень долго потом смеялись, вспоминая этот случай. Вот такое оно, детство! 




















Ксения СКИТОВА, 5  класс


Учитель Е.Ю.Смирнова





ДЕТСТВО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ


Я считаю, что мир детства – это прекрасный период в жизни каждого человека. У всех людей оно проходит по-разному, но я не слышала ни от одного человека, чтобы он говорил, что детство прошло плохо. Ведь все равно в жизни каждого человека в детстве есть какие-то яркие незабываемые моменты.


Да, может быть, в детстве ты находишься под хорошим присмотром родителей, и это только улучшает твою жизнь. Родители любят тебя, заботятся о тебе и никогда не дадут в обиду. Я думаю, что в детстве, как будто в волшебной стране, в которой все переливается разными цветами и красками, все искрится счастьем.


В детстве каждого человека есть яркие моменты, и несмотря на то что дети постепенно взрослеют, волшебная страна детства сопровождает человека долгие годы. Дети становятся с годами взрослыми и умными, но все равно они никогда не забудут эту волшебную страну – первую свою школу жизни.  Детство – это маленькая жизнь.






































Галина САПОЖНИКОВА, 6 класс


Учитель Е.Ю.Смирнова





ВОЛШЕБНЫЙ МИР ДЕТСТВА


Детство для меня – это что-то большое, веселое, красочное и волшебное.


Самая счастливая пора – детство. Но чтобы детство было счастливым, нужны не только конфеты да игрушки, праздники да подарки, но еще нужна любящая семья: мама, папа, бабушки, дедушки, много братьев и сестер (не только родных), тети и дяди. И тогда детство будет яркое и счастливое!


Детство яркое, потому что ребенку все видится в цвете, и на этой палитре красок есть все цвета, кроме черного. Каждое время года разноцветно, прекрасно, волшебно, неповторимо, полно новых открытий.


Детство нельзя рассматривать и оценивать как понятие из книжки. Многие взрослые говорят, что у детей можно поучиться жизни: ведь дети так непосредственны и естественны, так изобретательны и непредсказуемы, так открыты и доброжелательны! А сами дети тоже учатся жить в детстве – самой беззаботной поре своей жизни. Мне иногда кажется, что если бы не было детства, то вся жизнь была бы скучной и бесполезной.


Самые лучшие моменты из детства запоминаются на всю жизнь, например, первые шаги, первое слово, первое открытие, и потом ты с улыбкой об этом вспоминаешь.


Детство было, есть и будет для меня огромным миром, где есть все, что нужно человеку – любящие тебя всем сердцем родители, свобода поступков, множество друзей и радость открытий. 


Помните свое детство, и ваша жизнь будет счастливой и долгой! 


  














Оксана ГОРЮНОВА, 8 класс


Учитель Н.И.Ильченко





ЗВУКИ И ЗАПАХИ ДЕТСТВА


Детство заканчивается у всех по-разному, но в основном это происходит в 10 – 12 лет. Дальше человек взрослеет, становится более серьезным, реже улыбается. Но, как правило, все хотят вернуться в детство, заново прожить те беззаботные дни. Может быть, что-то изменить. Да, время назад не воротишь. Но ведь можно воспроизвести детские года с помощью различных запахов, звуков, песен. Нам очень много вещей напоминают о детстве. Например, песня «В лесу родилась ёлочка» - её точно все пели в детстве. А попробуйте спеть её сейчас, я уверена, что у вас в голове сразу вскружит вихрь воспоминаний из детства и на лице появится улыбка. Как будто вам снова пять лет, и вы опять украшаете зелёную красавицу вместе с родителями, а в доме пахнет Новым годом и мандаринами. Вечером обязательно заглянет Дед Мороз с огромным мешком, в котором лежат подарки. Вы встанете на стул, чтобы рассказать стихотворение или спеть песенку.


Поверьте, детство никогда не покинет нас, оно будет с нами на протяжении  всей жизни, и будет возвращаться к нам, едва мы вспомним о нем. Как говорится, «ничто на земле не проходит бесследно…» 






































Михаил БУРЛАЧУК, 8 класс


Учитель Н.И.Ильченко





ДЕТСТВО – ПОРА РАДОСТИ И ВЕСЕЛЬЯ





Все знают, что такое детство. Это пора радости, веселья и счастья. Самые наилучшие наши воспоминания – о детстве. Как хорошо быть ребенком! Чувство счастья испытываешь ежедневно. Проходят годы, мы растем, со временем становимся взрослыми. Мы больше не можем беззаботно веселиться, играть как когда-то. Я иногда задаю себе вопрос: «Детство, детство, ты куда спешишь?» Но так и не могу найти ответ на него. Со временем можно многое забыть, но детство навсегда останется в нашей памяти. В будущем нам придется встретиться с новыми друзьями, с новым ходом нашей жизни, но мы все равно будем помнить то, что было в прошлом.


Будучи детьми, мы совсем не задумываемся о том, какие подарки преподносит нам жизнь. Мы спокойно ходим в школу, гуляем на улице, занимаемся тем, что нам нравится, ни в коем случае не сидим на диване, ломая голову, думая, каким будет завтрашний день. К примеру, когда я был маленьким, у меня мечты были разные, иногда вымышленные, иногда совсем не интересные другим, но сейчас я понимаю, что мечта у меня одна – стать взрослым. И если бы мне сейчас представилась возможность выбирать между детством и взрослой жизнью, я выбрал бы первое. Взрослым стать еще успею, а вернуться в детство вряд ли мне представится.


























Кристина СТАРОСТИНА, 7 класс


Учитель Л.В. Мячина





СТРАНИЧКА ИЗ МОЕГО ДНЕВНИКА


Куда уходит детство, в какие города? Я думаю, что детство никуда не уходит, оно остается с каждым, но только в воспоминаниях. Каждый человек, если захочет поверить, что он до сих пор остался ребенком, он и будет ребенком в душе навсегда. Например, моя бабушка, когда приходит мой двоюродный брат и просит поиграть с ним, она соглашается. И когда я прохожу мимо, я вижу не только брата, но и бабушку, к которой вернулось детство. Когда ей весело и радостно, она похожа на ребенка.


Но не у каждого человека получается вспомнить о своем детстве. Но это не значит, что он забыл про все, какие счастливые моменты были, как было здорово гулять на улице с друзьями. Родители смотрят на нас и вспоминают себя в детстве. Но есть такие люди, которые не помнят своего детства, наверное, у них не было близких людей, с которыми можно было поделиться своими переживаниями. А у меня было замечательное детство, я много могу о нем рассказать, но расскажу только об одном дне, который мне больше всего запомнился.


Перед тем как пойти в первый класс, мы с мамой летом поехали в Москву. Мы посещали разные музеи, были на экскурсиях, везде нас сопровождал мой дядя. Он рассказывал много интересного, показывал достопримечательности Москвы. Мы ходили в цирк, много фотографировали, снимали на видеокамеру все интересное. Там выступали медведи, катающиеся на велосипеде, кенгуру-боксер. Но вот настал момент, когда клоун позвал моего дядю и они вышел на арену. Клоун дал ему обруч, чтобы он его крутил. Мне было так смешно и весело, как никогда. Но вскоре нам с мамой пришлось уехать, наши каникулы подходили к концу. Я вспоминаю этот день всегда, когда мне грустно. Жаль, что я не могу вернуться туда обратно. Но этот день будет согревать мою душу всегда.


Детство – это самое лучшее, что есть в жизни человека. Только ребенком можно ощутить то, что невозможно взрослым. Детство надо беречь и наслаждаться им, пока оно есть. Я надеюсь, что у каждого было и будет счастливое детство, и никогда не было и не будет плохих воспоминаний о нем.






















































































Дарья МУРЗИНА, 7 класс


Учитель Л.В. Мячина





ДЕТСТВО, ДЕТСТВО…


Я не знал, что я расту


Все время, каждый час.


Я сел на стул – но я расту,


Расту, шагая в класс.


А. Барто


Огромный вклад в русскую литературу внесли авторы, которые создавали свои произведения о детстве. Это, например, А.Барто, В.Драгунский и многие другие. Хотя многих писателей уже нет с нами, но остались их интересные, незабываемые и поучительные произведения: повесть А.Гайдара «Тимур и его команда», «Денискины рассказа» В.Драгунского, «38 попугаев» Г.Остера. Все эти рассказы, стихи, повести говорят о том, что детство – время, когда ребенок только начинает жить самостоятельно, принимать какие-то решения. Детство – золотое время, едва он родится, он попадает в заботливые руки мамы. Так было и со мной.


Я родилась, и была совсем крохой, но как радовались мама, папа, бабушка и другие близкие мне люди. Когда меня привезли домой, то мама не отходила от меня ни на шаг. И как только я захочу позвать её, то  она тут ни на шаг. Она подойдет ко мне и улыбнется, а я улыбнусь ей в ответ своими маленькими глазками, наполненными любовью. Я чувствовала себя самым счастливым ребенком в мире. И больше всего мне хотелось, чтобы мы никогда ни на минуту не расставались.


Постепенно я начинаю расти. Когда я ползала, пыталась ходить, часто падала, но подойдут мама или папа, успокоят, принесут мне какой-нибудь сок. И вот я уже немного разговариваю, начинаю выговаривать самые простые слова. Когда я в первый раз почти правильно сказала слово «мама», то увидела, как у мамы на глазах навернулись слезы. Это были слезы радости. Я думаю, что не зря говорят, что детство – золотая пора нашей жизни, а дети – это цветы жизни. Мои папа и мама сделали все, что было в их силах, чтобы я выросла такая, какая я сейчас. Та сказка, которую они мне подарили, - это моя счастливая жизнь.








Екатерина Закирничная, 8 класс


Учитель Н.И. Ильченко





ДЕТСТВО РЯДОМ


Детство – прекрасная, беззаботная пора. Каждому иногда хотелось хотя бы на чуть-чуть вернуться туда. Резвиться, бегать, прыгать, не озираясь на других, не обращая внимания на проблемы. Многие писатели посвятили детству замечательные строки, которые вызывают умиление и душевный подъем. Например, А.Н.Некрасов:


Все серые, карие, синие глазки – 


Смешались, как в поле цветы.


В них столько покоя, свободы и ласки,


В них столько святой доброты!


Я детского глаза люблю выраженье,


Его я узнаю всегда.


Детство порой проходит очень быстро и незаметно. Ты еще не успел насладиться им, а оно уже прошло. Ты растешь и не замечаешь, как теряешь детскую непосредственность, у тебя появляются заботы, проблемы, наваливается повседневная жизнь. Кто-то хочет вернуться в эту пору, а кто-то хочет поскорее вырасти. Я почти ничего не помню о том времени, когда я была маленькой. У меня есть маленькая сестра. Она живет в Новобурейске. Когда я приезжаю туда летом погостить, вижу, как она подрастает, я не могу поверить, что ей уже три года, ведь совсем недавно она только родилась. Раньше она разговаривала плохо, а когда я приехала этим летом, то услышала уже вполне понятную речь. Я услышала от нее много смешных вещей, до которых может додуматься только маленький ребенок. Я и папа смотрели телевизор, Таня встала и загородила экран. Папа сказал ей, чтобы она отошла. Она не послушалась. Тогда папа встал, взял ее за руку и посадил на диван. Она посидела, а потом обиженно произнесла: «Я пылюку вытирала». Мы с папой так и покатились со смеху. Ну, конечно, она старалась, а папа её ругает.. Еще папа рассказывал мне забавную историю. У Тани есть одна привычка. Как только кто-нибудь приходит, она заглядывает в сумку. Папа, в очередной раз придя домой с работы, поставил на пол пакет с купленной колбасой. Танюшка залезла в пакет, вытащила колбасу и сказала: «Молодей, хорошее ты мясо купил!»


Детство – самое счастливое время в жизни человека. Не нужно стремиться поскорее повзрослеть, нужно наслаждаться тем, что у тебя есть. У каждого возраста свои достоинства, свои радости.



































                         












































Диана АКОПЯН, 7 класс


Учитель Л.В. Мячина





СТАРШИЙ БРАТ И Я


Я хочу рассказать о самых первых годах своей жизни. Конечно, я мало что помню, но мама часто рассказывала, какие мы были с братом, когда родились, сделали первые шаги, пошли в ясли. У нас есть много интересных видеокассет и фотографий. Когда мы с братом ссоримся, мама рассказывает, какие мы с братом были дружные, как помогали друг другу.


Мои приключения начались с самого роддома. У нас с братом разница в три года, и его никак не могли уговорить, что мама должна уйти в больницу, а когда она вернется, то придет с маленькой живой куколкой, за которой он сможет ухаживать. Через два дня, когда меня и маму разрешили навестить, бабушка привела моего брата Игоря, он плакал и просил маму пойти с ним домой и говорил, что не надо им никакую куколку. Врач нагнулся со мной на руках, чтобы показать меня и объяснить, что я маленькая и надо еще немного потерпеть без мамы. Доктор отвлекся на минуту, брат не растерялся, схватил меня на руки и сделал несколько шагов к выходу. Все очень испугались, меня у него отобрали, а у него в глазах снова были слезы. Зато когда нас с мамой привезли домой, он не отходил от меня ни на минуту, не разрешал соседям и знакомым близко подходить к моей кроватке.


Так уж случилась, что в садике я была самая маленькая, потому что пошла в ясли в десять месяцев. Брат не мог прожить без меня ни минуты, группы находились в одном здании, только на разных этажах. Как только воспитательница отвлекалась, он прибегал в мою группу и проверял, не обидел ли кто меня. Заглянет, помашет рукой, я улыбнусь, и он убегает к себе в группу. И так несколько раз за день. Вечером, когда мама приходила нас забирать, воспитательница жаловалась, что Игорь опять убегал из группы.


Когда все дети выходили на прогулку, он садил меня на лавочку и держал за руку, и всю прогулку мы просиживали вместе. Сначала заведующая и нянечка объясняли, что на прогулке надо гулять и играть с детьми, что у каждой группы есть своя площадка, но он обманывал и говорил, что мама сказала сидеть на одном месте или что у меня болит животик. Когда мы играли во дворе в песочнице, он сидел рядом и караулил, чтобы я не замарала платье или ручки. А если я замараю, он вел меня домой и звал всех, чтобы меня переодевали.


По моему мнению, детство – это самые лучшие годы жизни. Ты просто живешь и радуешься жизни.













































































Ксения ЛЕКСИНА, 10 класс


Учитель Л.В. Мячина





ВОСПОМИНАНИЕ О ДЕТСТВЕ


Мои первые детские воспоминания связаны с доброй улыбкой мамы. Она протягивает ко мне руки и ласково зовет меня к себе. Я сажусь к ней на колени прижимаюсь, а мамуля, тихонько покачивая меня, поет мне детскую песенку. Еще я помню совместные прогулки с родителями. Я брала за руки маму и папу, и мы отправлялись в воскресенье в парк. Папа покупал нам мороженое и билеты на карусель. Мороженое таяло и текло сквозь пальцы, а я не успевала слизывать его. Даже мама не ругалась, а только смеялась вместе с отцом.


Мне кажется, что для каждого человека эти детские воспоминания важны, кем бы он потом ни стал в своей жизни. В детстве в каждом маленьком ребенке закладывается характер. Он может быть капризным, непослушным, неусидчивым. Но если детство ребенка будет наполнено добром и светом, терпением и любовью, то из любого шалуна вырастет хороший человек.


Детство – это период получения первого жизненного опыта, знаний и обязательно любви. Нет идеальных родителей, они могут ошибаться. Но если ребенок будет видеть только заботу, любовь и уважение, то он непременно научится прощать, научится понимать других и отдавать окружающим только добро. Я считаю себя счастливой: у меня есть замечательные родители, которые меня любят. Мои детские воспоминания самые светлые. Пройдут годы, я стану взрослой, и мне также захочется передать свою любовь уже моим детям.


Детство у каждого человека должно быть хорошим. Пусть будут какие-то трудности, но без войны, разрухи и голода. У каждого ребенка должны быть родители, хотя сейчас так много детей, от которых отказались родители. Кто сможет дать им заботу, доброту и любовь? Кто поможет в трудную минуту? Какие будут у них воспоминания о детстве? Да, в интернатах и детских домах работают хорошие няни, воспитатели, учителя. Но их мало! Разве они смогут каждому уделить достаточно внимания? Да их просто не хватит на всех! В настоящее время государство проводит широкую политику привлечения внимания к проблеме брошенных детей и многодетных семей. Есть различные программы по поддержке таких родителей, которые усыновляют ребят их детских домов. А год 2008 был объявлен Годом Семьи. Появилось такое понятие, как материнский капитал – это хорошая поддержка государства. СМИ широко освещают эти вопросы. Я думаю, что наше правительство продолжит эту политику, и может быть, когда-нибудь на земле не будет брошенных детей, каждый ребенок будет иметь своих родителей, и у них будут только самые светлые воспоминания о детстве.




































































Сергей ТАРАСОВ, 6  класс


Учитель Е.Ю.Смирнова





МОЗАИКА ДЕТСТВА


Детство – это как несобранная мозаика, в ней есть и светлые цвета, и темные.


Хотя детство длится так мало времени, я считаю, что это самый главный момент в жизни человека. Детство – это собственная сказка каждого человека. В детстве люди верят в волшебство, в Деда Мороза и Снегурочку, верят, что есть только добро и оно всегда побеждает зло. Детство – это маленькая страна счастья. Детство люди помнят всегда и никогда не забудут, и главную роль в детстве играет семья, любовь родных и близких людей. Если сравнить жизнь взрослого человека и ребенка, то мир ребенка намного ярче, красочнее и разнообразнее, чем мир взрослых. Взрослые уже сложили свою мозаику детства, и теперь их жизнь монотонна и однообразна: работа – дом, дом – работа.


Вот если бы все люди были маленькими и детство никуда бы не уходило, что бы тогда было? Нет, такое невозможно! Человек должен идти вперед и развиваться, а память о детстве хранить в своей душе. Вот я до сих пор помню, как мама учила меня ходить, как кормила меня с ложечки, как читала сказки.


Детство уходит, ребенок взрослеет, становится более занятым, у него начинается новая жизнь. И все-таки память о детстве всегда живет в его сердце. 
































А. ЗАЛИЦКАЯ, 10 класс


Учитель Л.В. Мячина





БУДЕТ ДЕТСТВО ГДЕ-ТО, НО НЕ ЗДЕСЬ


Детство…Ты исчезло, ушло другим детям. Как же я им завидую! Мне так всегда хотелось вырасти, а сейчас, как ни странно, так хочется вернут все обратно, вновь прожить все, что было, ничего не поменяв. Но, к сожалению, это невозможно. Остались одни воспоминания. Воспоминания о моем прошедшем детстве. Воспоминания о самом прекрасном в жизни любого человека. Столько воспоминаний… Столько всего, что уже никогда не забудешь. Столько веселых и интересных дней, которые, конечно, связаны со школой. Школа – это открытие. Здесь узнаешь много нового, встречаешь новых, интересных тебе друзей.


Сейчас мои младшие братья так стремятся стать взрослыми, вырасти. Но сейчас, будучи уже подростком (еще немного – и я взрослая), я думаю: а зачем? Ведь когда ты становишься взрослым, у тебя появляется много дел, проблем. А что ребенок? Он не затрудняет себя вопросом о том, как на столе появляется еда, откуда у него одежда – дети беспечны. Взрослые надевают маску равнодушия и безразличия, они никогда не покажут своих настоящих чувств. Дети, как им и положено, наоборот – очень чувствительны, не понимают, почему родители не всегда их понимают. Правда, есть взрослые, которые так и не выросли из детства. Они по-настоящему счастливы. Они умеют радоваться мелочам, жить сегодняшним днем, умеют мечтать. Может быть, это звучит глупо и несерьезно, но такие люди счастливы. Что еще надо?


Столько воспоминаний…Для меня самые счастливые воспоминания связаны с днями, проведенными в санаториях. Мой самый любимый санаторий – это санаторий «Бриз», который расположен в нашем городе. Я была там несколько раз и с твердостью могу сказать, что ни один день там не был прожит зря. Каждый день общение с абсолютно разными людьми разных возрастов и увлечений. От них я  узнала много интересного, а с девочками из моего отряда я до сих пор созваниваюсь и встречаюсь. В «Бризе» вожатые каждый день устраивали праздники, проводили игры. Самые классные вожатые были именно в нашем отряде. Утром просыпаешься и думаешь: «Интересно, а что будет сегодня?» И каждый день новые сюрпризы. В день отъезда не было никаких мероприятий, все собрались в комнате и мы долго вспоминали смену, настроение было на нуле, не хотелось расставаться.


Столько воспоминаний…Ничего не вечно, но я думаю, что о своем детстве я точно не забуду, буду потом рассказывать своим детям. Детство…Послушайте, как звучит это слово…Дет-ство.. Все, что от него осталось, - это воспоминания и фотографии, и больше ничего. Но зато, какие воспоминания…
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Войтюк Ксения,


учащаяся  6 Б класса,


победитель школьного конкурса


«Литературная премия.








Легкокрылый Пегас»


в номинации «Сочинение»





ВОСПОМИНАНИЕ О ДЕТСТВЕ


Какое оно, детство? Что это такое? На эти вопросы нелегко ответить, потому что детство бывает разным: грустным и веселым, хорошим и плохим. Но у меня детство было волшебным и чудесным!


За небольшой отрезок своей жизни я поняла, что детство длится недолго, как утверждают ученые, где-то до одиннадцати лет с момента рождения. Но это время – время открытий, время праздника и бесконечной свободы. Пока ты растешь, тебе буквально все можно делать:


не надо есть самому, когда тебя кормят с ложечки;


играть, не задумываясь об уборке квартиры;


не нужно ходить на работу и ломать голову над проблемами;


можно целыми днями играть в компьютер (если  есть);


просить маму о покупке новой игрушки, хотя в доме их и так много.


Пока ты играешь в разные игры, мир движется вперед, ты растешь, не замечая, что детству приходит конец. Детство уходит тихо и незаметно. Тебе только двенадцать лет, ты все так же играешь в компьютер, так же как и раньше собираешь коллекцию фарфоровых игрушек или наклеек, но детство уже не такое волшебное и чудесное, потому что у тебя появились обязанности:


помыть посуду;


убраться в комнате;


протереть пыль и помыть пол;


самому поесть и накормить животных;


сделать домашнее задание;


выгулять собаку (если есть).


Так и хочется крикнуть: «Детство, детство, ты куда бежишь?!»





Филина Марина,


учащаяся  5 В класса,


победитель школьного конкурса


«Литературная премия.


Легкокрылый Пегас»


в номинации «Поэзия»





ДЕТСТВО


Еще я ребенок, мне только двенадцать.


Не смейся, читатель, уверена я,


И может не скоро, мне будет пятнадцать,


И я повзрослею, а также друзья.





О, милое детство, я с грустью и смехом


Всегда вспоминаю деньки,


Как я для той белки с большущим орехом


Связало смешные чулки.





Как вместе с друзьями сидела на ветках


Деревьев больших и густых,


И как угостила щенка я конфеткой,


Что в кудрях был весь золотых.





Но я повзрослею и стану другою,


А вместе со мною друзья.


Но славное детство, прекрасное детство,


Останется с нами всегда!














Штифанова Екатерина,


учащаяся  11А класса,


победитель школьного конкурса


«Литературная премия.


Легкокрылый Пегас»


в номинации «Журналистика»











ПУСТЬ ЭТОТ МИР БУДЕТ ДОБРЕЕ…


Маленькие, и не очень, дети стремятся во всем походить на взрослых и зачастую, к сожалению, и в жестокости тоже. 


Недавно, идя по улице, я невольно стала свидетельницей сего факта. Малыш лет 6-7, гуляя за ручку с бабушкой, другой своей рукой держал обычный китайский пистолет, заряженный так называемыми «пульками» и целился в голубя. И возможно, я бы прошла мимо, не придав этому эпизоду никакого значения, но… малыш выстрелил, и голубь, уж не знаю, как так получилось и что там были за пульки, упал замертво. Обычный дворовый серый голубь со своими незначительными (для нас) жизненными целями…  теперь он был мертв. Но мальчик, вместо того, чтобы испугаться или же раскаяться, издал победный вопль, бабушка с умилением посмотрела на своего внучка и погладила его по головке, после чего тот довольный и безумно гордый подбежал к телу голубя и, для пущей уверенности, пнул его, словно футбольный мяч.


Помнится, когда я была примерно в том же возрасте,  меня доводил до слез вид бездомной собаки или хромающего воробья. Я была готова горы свернуть, чтобы помочь им и даже мечтала построить приют для бедных животных, приглядывала место в городе, где можно было построить этот самый  приют. А он – убил, и был безумно этому рад, ведь его за это похвалили, а значит это – хорошо. 


Я не знаю, в чем дело и почему такая разница. Может быть из-за того, что мое детство пришлось на начало перестройки, когда по ТВ еще не показывали так много насилия, как сейчас. Может, это извращенная форма акселерации…. А может, люди просто стали злее.


Вопрос в том, что будет с мальчиком, который уже в столь малом возрасте не ценит чужую жизнь…даже если это жизнь простого голубя? Что будет с тем, для кого реальное убийство - всего лишь игра, которую не то, что не запрещают, а даже поощряют?


В мире, действительно, стало слишком много жестокости. А ведь надо растить своих детей в мире и любви, любви не только к самому себе, а в любви к миру и самой жизни. Они не должны знать этой жестокости и уж тем более, они не должны воспринимать ее, как что-то нормальное и повседневное. Они – дети, будущее мира, так пускай этот мир будет добрее….





















































Рыженко Ирина,


учащаяся  6 Б класса,
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ДЕТСТВО, ДЕТСТВО, ТЫ КУДА БЕЖИШЬ?


Странный вопрос:


Куда детство ушло?


Может быть, просто


Оно вдруг прошло?


Не каждый ведь день


Ребеночком быть – 


Взрослым когда-то


Нужно побыть!


Кто-то умеет


Быстро взрослеть,


Но не умеет


При этом взлететь.


Не нужно бояться,


Не нужно рыдать – 


От этого можно


Лишь пострадать.


Да, детство прошло,


Оно улетело,


Шагай же вперед


Уверенно, смело.


Оно испарилось,


Исчезло во мгле,


Звонкую песню


Оставив тебе.


Она монотонно


Звучит в голове.


Не хочешь ни видеть,


Ни слушать, ни знать,


Ты хочешь лишь


Детство свое вспоминать.


Не хочешь слушать


Любимые песни,


Не хочешь играть, рисовать,


И книги тебе надоело читать.


Не знаешь, что хочешь,


Не видишь, не любишь,


Людей не поймешь,


Слова позабудешь.


Не хочешь ни с кем


Ни о чем говорить,


Хочешь лишь в мире


Детства побыть.


Ты очень нежна,


Ты очень ранима,


Ты одинока, неповторима.


Детство лелеешь,


Детство зовешь.


Бывает, обманешь,


Бывает, соврешь…


Не понимают люди тебя,


А от обиды болит голова.


Детство уходит…


Так грустно, так больно!


Редко уходит


Оно самовольно.


Вылетев в форточку,


Выскользнет птицей – 


Будет оно по ночам


Только сниться…


И не оставив даже следа,


Детство уходит 


От нас НАВСЕГДА!




















Квитко Ирина,


учащаяся  11 А класса,


победитель школьного конкурса


«Литературная премия.


Легкокрылый Пегас»


в номинации «Рассказ»





ЗОЛОТОЙ АНГЕЛ


(рождественский рассказ)


Над городом кружилась белоснежная стая снежинок. Они беззаботно порхали, подхватываемые легким дуновением ветерка. В лучах рождественских огней они сверкали как звезды – блистающие кометы на фоне темного зимнего неба.


На центральной площади был устроен «Снежный городок» с горками, скульптурами, качелями и огромной елкой. Лед сверкал в огнях гирлянд, пушистая красавица сияла разноцветными шарами и стеклянными игрушками. Почти на самой верхушке елки висел золотой ангел – символ волшебного Рождества.


Внизу, на площади, стояла маленькая хрупкая девочка с огромными голубыми глазами. Её кудрявые золотистые волосы шапкой лежали вокруг головы, создавая иллюзию нимба. Девочка дрожала от холода в своей легкой, местами порванной курточке и в больших коричневых ботинках. Она не отрывала взгляда от золотого ангела на елке, который бездушной тряпичной куклой висел на макушке елки.


Сзади к ней подошла компания щеголеватых подростков в меховых шапках. Они брезгливо смотрели на девочку, подшучивая и  посмеиваясь над ней.


- Эй, ты, чучело! Видишь того ангела на самом верху елки? Если ты его достанешь, то он выполнит любое твое желание, - издевательским тоном произнес мальчишка в блестящих кожаных ботинках.


Девочка, очнувшись, со смущением и любопытством посмотрела в глаза мальчику, пытаясь понять, правду ли он говорит.


- Ты сможешь попросить у него мороженое, конфеты…ну или новую куртку, - другой мальчишка, стоящий рядом,  с важным видом описывал все прелести обладания ангелом.


- А я могу попросить у него семью? – с замиранием сердца спросила девочка.


Мальчик почему-то быстро отвел взгляд, покраснел и тихо произнес:


- Ну и семью, тоже…


Елка стояла, все так же блистая огнями, вокруг елки все так же бегали и веселились ребятишки. Мальчишки вдоволь повеселившись, теперь бегали от горки к горке, и только маленькая одинокая девочка, казалось, не замечала общего веселья, она была сосредоточенно задумчива.


И вдруг…откуда-то сверху упал большой коричневый ботинок, затем второй, а следом полетели битые шары и фонарики. Раздирая босые ноги в кровь, путаясь волосами в зеленой хвое, девочка упорно стремилась наверх, к ангелу. Хватаясь за ветки тонкими синими пальцами, она поднималась туда, где ждал ее проводник к заветной мечте.


Возле елки уже собрались люди, возмущенные подобным безобразием:


- Она же все игрушки разобьет! И куда только смотрят родители этой мерзкой девчонки! Это же настоящее хулиганство!


Возмущенная толпа людей, стоя внизу, с любопытством наблюдала за тем, как маленькая, почти раздетая девочка сидит на елке, дрожащими ручонками обнимая золотого ангела и что-то шепча ему.


- Милый ангел, сделай так, чтобы у меня были родители. Пожалуйста, я тебя очень, очень прошу…А я тебе конфетку дам, а хочешь бусы? Я их только вчера на лавке в парке нашла… Ну ты же можешь, ты ведь все можешь сделать, я знаю… Только пусть они будут не такими, как воспитатели. Они злые, а родители добрыми должны быть…Ангел, извини, я тебя немного испачкала, но ты ведь поможешь мне, правда?! Пожалуйста…


…Девочка сидела в милицейском участке напротив усатого голубоглазого мужчины в форме. Милиционер уже все расспросил ее об этом происшествии, и теперь они сидели напротив  и глядя друг на друга. Два одиночества…


- Знаешь, а мы с тобой похожи. У меня ведь тоже никого нет: ни жены, ни детей… Я ведь тоже детдомовский был, убегал часто…


Над городом кружилась белоснежная стая снежинок. Они беззаботно ложились на плечи и шапки запоздалых прохожих. Люди спешили домой, к своим родственникам, друзьям, родителям и детям. В канун Рождества все ожидали чудес, подарков, праздника. Погруженные в свои мысли, люди не замечали странной пары, медленно шагавшей по освещенной улице. Высокий мужчина шел, крепко держа в своей большой теплой руке маленькую холодную ладошку девочки, прижимавшей к себе золотого тряпичного ангела. Девочка смотрела на ангела своими лучистыми голубыми глазами, в которых весело плясами огни рождественской елки.


- Никому мы с тобой не нужны, - сказал человек, шагающий рядом с ней.


Девочка посмотрела на него и сильнее прижала золотого ангела к груди:


- А кто нам еще нужен?! 





Ирина КВИТКО, 11 класс


Учитель Е.Ю.Смирнова


НА ДОРОГЕ


В центре дороги стояла коляска!


Водители мчались, давили на газ.


По центру дороги катилась коляска!


К ней потянулись тысячи глаз.


По центру дороги едет коляска!


Машины сигналят, визжат тормоза.


В центре дороги лежала коляска!


И даже гаишник зажмурил глаза…


В центре дороги кривилась коляска!


И что-то смотрело на нас.


Просил пощады от гибели


Синий пластмассовый глаз…























Иванов Сергей,


учащийся  7 Б класса,


победитель школьного конкурса


«Литературная премия.


Легкокрылый Пегас»


в номинации «Журналистика»








ДЕТСТВО И ДЕТИ





Детство – прекрасная пора!


Беззаботное и ласковое время!


Все пройдет, вернуть его нельзя,


Только в памяти останутся мгновенья!


Да, действительно прекрасное и беззаботное время! Это та часть жизни человека, о которой он будет вспоминать с любовью и чувством ностальгии. В детстве мечтаешь поскорее стать взрослым, а когда вырастаешь, снова хочется вернуться в детство. Когда рядом с тобой любимые мама и папа, детство кажется радостным. Когда веришь в чудеса, они действительно случаются, и во сне к тебе приходит сказочная принцесса, Зубная Фея и Питер Пен. В детстве каждый ребенок – будущий герой. Если спросить ребенка, кем он будет, когда вырастет, то он скажет, что пожарником, спасающим от неминуемой гибели человека, или милиционером, приходящим на помощь слабым. А может, летчиком или космонавтом, открывающим новые планеты, испытывающим сверхзвуковые самолеты. Мы знаем много случаев, когда дети становятся героями. Не задумываясь о последствиях, они просто приходят на помощь. Как, например, двенадцатилетний мальчик, бросившийся в реку спасать тонущего пожилого человека, или девочка, которая вывела из горящего дома свою младшую сестренку, зовущую на помощь. А четырнадцатилетний подросток, который ценой своей жизни спас маленького братишку. Без сомнения, они герои! И спасая жизнь другого человека, они не задают себе вопросов: а смогу ли я? Ведь только детское сердце способно прощать не вспоминая, любить бескорыстно, верить в чудеса. И как хорошо, когда все эти чувства и качества ребенок возьмет с собой во взрослую жизнь. Как поется в песне:
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Когда ребенок рождается, он похож на чистое полотно, на котором со временем должна появиться картина. Первые художники в жизни ребенка – это, конечно, родители. Именно они делают фундаментальные мазки, которые являются основополагающими. Но картина еще далека от завершения. Что же дальше7 А дальше ребенок попадает в цепкие лапы окружения. Общество пытается создать картину, которая бы соответствовала стандарту: никаких ярких красок, за основу берется серый цвет. Толпа пытается сломать ребенка, сделать его таким, как все. Почему? Ответ прост: толпа состоит из людей, которых в детстве тоже сломали. Когда общество видит здорового и жизнерадостного ребенка, в людях закипает самое ужасное чувство – зависть. Толпа кричит: «Раз нас когда-то сломали, то и мы имеем право ломать других. Так будет справедливо!» Общество ломает, а ребенок пытается защититься от дурного влияния. Как? Да очень просто: он надевает на себя маску равнодушия, маску, которую не сломать даже толпе. Именно тогда ребенок становится подростком. Но вот беда: со временем маска так приживается, что без нее уже нельзя. Чем больше времени проходит, тем труднее избавиться от фальшивой маски. Исход ясен – так формируется новое поколение толпы, безликой массы людей, обязанное ломать тех, кто не похож на них, тех, кто пытается бороться. А как однажды заметил Станислав Ежи Лец: «Не каждая серая масса имеет что-то общее с мозгом». Это верно, ведь серая масса, состоящая из несчастных людей, не понимает, что она – всего лишь часть дьявольского механизма, который убивает души, мечты, счастье.


Что-то подобное было и у меня. Я, как и все дети, была бесхитростна и наивна, за что и попадала в неприятные ситуации. Когда это случалось, я не понимала: почему за мою честность платят обманом? Со временем я научилась прятать эмоции, поскольку поняла, что многие люди используют мою откровенность против меня. И в тот момент та беззаботная девочка, которой я была раньше, исчезла. Точнее, она осталась, но живет в глубинах моего сердца, там, где ничто не может ей навредить.


И я тоже носила маску, которая делала меня такой, как все. Носила до тех пор, пока в мои руки не попала одна книга, которая полностью перевернула мои взгляды на жизнь. Эта книга «Алхимик», написанная Пауло Коэльо. За первой книгой последовали другие. Они тоже многому меня научили.





























И вот однажды я поняла, что маска фальши, сопровождавшая меня некоторое время, мне не нужна! Маска покрылась тонкой сетью маленьких трещин, а затем и вовсе разлетелась. Конечно, она полностью не исчезла, на это нужно время, но я почувствовала себя свободной впервые за долгое время! Свободной от предрассудков, от мнения окружающих, от самокритичности – от всего! С моих рук словно слетели оковы, а за спиной выросли крылья! Глаза засияли, а в воздухе витало мое невесомое счастье. И в тот момент я смеялась. Смеялась, как ребенок…


И сейчас я хочу обратиться ко всем: пожалуйста, снимите маски! Будьте детьми! Смейтесь, улыбайтесь, живите! Любуйтесь красотами природы, любите себя и весь мир! Тогда только к вам вернется ощущение абсолютного счастья…

















Хоружева Яна,


учащаяся  6 Б класса,


победитель школьного конкурса


«Литературная премия.


Легкокрылый Пегас»


в номинации «Рассказ»


ДЕТСКОЕ СЧАСТЬЕ


(отрывок)


Лил дождь… Все прохожие торопились домой и их совершенно не интересовала девочка, которая стояла под дождем не шелохнувшись. Ей было около десяти лет. У неё были тёмно-русые волосы и карие глаза. Стоя под жёлтым зонтиком  в летнем пальтишке, она смотрела куда-то в сторону. Наконец решившись, девочка сделала несколько шагов и наклонилась. Перед ней сидел маленький котёнок. Свернувшись в клубочек, он дрожал от холода. Лена, а так звали эту девочку, прикоснулась  к его белой, хотя от дождя посеревшей, шёрстке и тот от испуга посмотрел на неё своими большими голубыми глазами. 


- Бедный,- про себя подумала Лена,- на улице, с ним может случиться всё что угодно!  Если бы я смогла взять его с собой… Она вспомнила недавний разговор с мамой. Лена очень любила животных. Эту её особенность подчёркивали многие случаи. Часто она приносила домой множество разных любимцев, от маленькой мышки до огромной собаки. Лена не могла смириться с тем, что люди выбрасывают на улицу невинных животных. Ёе друзья всегда говорили, что это здорово, что она заботится о них, но её мама не была с ними согласна. Поначалу она спокойно относилась к этому, думала, пройдёт, но потом это вошло в привычку дочери. Тогда она решила серьёзно с нею поговорить. И вот сейчас перед Леной был трудный выбор. Как ей поступить? Она знала, что мама права, но её мучила совесть перед котёнком. И после долгих раздумий девочка приняла решение. Может, многим это покажется странным и неправильным, но сама Лена не задумывалась о последствиях. Она решила взять с собой котёнка, но не показывать Ирине Михайловне (так звали её маму). Лена сняла своё летнее пальтишко и завернула в него ничего не подозревавшего котика. Шагая по лужам, сияя от счастья и не думая о том, что может заболеть, Лена придумывала своему новому другу имя…














Фомина Юлия,


учащаяся  10 Б класса,


победитель школьного конкурса


«Литературная премия.


Легкокрылый Пегас»


в номинации «Сочинение»





ДЕТСТВО, ДЕТСТВО, ТЫ КУДА СПЕШИШЬ…





Детство… Как много в этом слове! Прогулки под дождем, игра в снежки, беззаботное веселье, звонкий смех, а главное: постоянное ощущение счастья. Так, по крайней мере, было у меня. Я всегда радовалась. С восторженным трепетом ждала Нового года, с пьянящим восторгом вдыхала аромат душистой хвои, исходящий от красавицы-ёлки., съедала безмерное количество сладостей и мандаринов. Я не переставала радоваться, даже когда в кровь разбивала коленки, бегая с соседскими мальчишками. Да, я была неугомонным ребенком, который просто не мог находиться на одном месте. Я вечно куда-то бежала, куда-то торопилась. Торопилась вырасти, а сейчас понимаю – зря!


Не могу сказать точно, когда именно детство закончилось, да и закончилось ли оно? С одной стороны, я так и осталась ребенком, который верит, что живет в сказке и играет в салочки с дождем. А с другой стороны, исчезло невесомое ощущение абсолютного счастья, не оставив и намека на то, что оно было. Когда это случилось? Я не помню, ведь столько времени прошло, а память, увы, недолговечна, особенно у детей.


Затем исчезла вера в чудеса. Новый год потерял свою таинственность, да и все остальные праздники потеряли смысл. Когда я осознала, что из моей жизни ушло нечто важное, я поняла: дверь в мир детства закрылась для меня навсегда. Обидно, по-детски обидно, но назад дороги больше нет. А что впереди? Я больше не ребенок, но я еще и не стала взрослой. Так кто же я? Подросток? Но что это значит? Подумав над этим вопросом, я решила, что подростки – это дети, надевшие на себя маски взрослых людей. Возможно, у вас возникает вопрос: зачем детям надевать на себя маску? Чтобы ответить, нужно вернуться к истокам, а именно, к началу жизни человека.


























Детство ушло как стрела, как звук,


Больше его не вернуть.


В детстве мечтаешь, чтоб взрослым стать,


Вырастешь, все поймешь.


Милые детские радости,


Детские слезы и смех,


Детская вера и опыты


Ценны потом для всех.





Но в наше время мы, к сожалению, наблюдаем совершенно другое детство. Это подвалы, насилие, жестокость по отношению к детям и со стороны детей. Когда малолетние дети умирают от передозировки наркотиков. Гибнут они  в подвалах, никому не нужные от холода и голода. Или принимают смерть от руки собственных родителей, когда в пьяном угаре мать наносит более тридцати ножевых ранений своему ребенку. А соседи, живущие рядом, не поинтересуются, почему так кричит ребенок. Или, наоборот, дети, собравшись вместе, как стая волчат, опьяненные вином, злобой и жестокостью, выходят на охоту и убивают ни в чем не повинных людей. Что же произошло с детскими сердцами и душами? Откуда эта жестокость и зло? Почему ребенок, став взрослым, становится другим? Нам, детям, пока многое непонятно. Но одно я знаю точно! Что только от вас, взрослые, зависит, каким будет наше детство! Какие мы вырастем, хорошими или плохими!? Ведь не зря говорят, что ребенок как губка, которая впитывает в себя все то, что его окружает. И если ребенок будет окружен любовью, заботой и вниманием, то это он и впитает в свое сердечко. А если его будет окружать только зло и жестокость по отношению к себе и окружающим его людям, то это и станет для него нормой жизни. Но несмотря ни на что, хочется верить, что добра и любви в мире все-таки больше, чем зла и жестокости. И мы, подрастающее поколение, когда вырастем, сделаем все для того, чтобы в мире стало меньше детской боли, слез и разочарования, чтобы у каждого ребенка детство стало действительно счастливым и беззаботным!
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Андрей САРАНЦЕВ, 6  класс


Учитель Е.Ю.Смирнова





ДЕТСТВО – ПРЕКРАСНАЯ ПОРА


Детство пролетает очень быстро у всех, в том числе и у меня. В моем детстве было очень много счастливых моментов. Один из таких моментов – это когда я в четыре года научился кататься на двухколесном велосипеде. До этого я ездил только на трехколесном, но однажды папа принес мне двухколесный велосипед, я вышел с ним на улицу и с третьей попытки поехал. Это было такое счастье, такая радость, что я до сих пор помню этот момент. Еще один такой момент был, когда мы с папой и мамой пошли в парк, а там был аттракцион «Американские горки». Очень хотелось прокатиться на них, но я сначала побаивался, но потом все-таки прокатился. С тех пор этот аттракцион мне очень нравится.


К сожалению, детство не вечно, оно все-таки когда-нибудь кончается, и ему на смену приходит взрослая самостоятельная жизнь. И как здорово, что в нашей памяти хранятся теплые воспоминания о детстве, об этой замечательной, прекрасной поре, когда можно бесконечно играть, веселиться, удивляться. Но детство – это не только радостные моменты, в детстве бывают огорчения и обиды, горести и печали. Но они так быстро проходят, что кажется,  детство состоит только из светлых, ярких красок, цветов и счастья.

















Никита ПРИМАК, 8 класс


Учитель Н.И.Ильченко





ДЕТСТВО


Детство – это самый прекрасный момент в жизни человека. Всю жизнь помнишь, что было в детстве, даже мельчайшие подробности. В детстве много ярких моментов – это первая игрушка, первый праздник, любовь в детском садике. Это счастливый отрезок жизни, когда о тебе заботятся родители, оберегают тебя папа и мама. Но когда ты вырастаешь, то все решения принимаешь ты сам, сам отвечаешь за свои действия и поступки. Даже мои бабушка и дедушка вспоминают свое детство с радостью и теплотой. В детстве происходит много интересного: мы ходим в спортивные секции, посещаем разные кружки, бегаем во дворе допоздна, катаемся на велосипеде, ходим в кино со своими друзьями. А больше всего событий происходит в школе – мы становимся мудрее, взрослеем, находим настоящих друзей, о многом мечтаем. В школе определяемся и с будущей профессией.


Детство пролетает очень быстро, а так хочется его продлить! Не успеешь оглянуться, а у тебя уже свои дети, и ты смотришь на них и вспоминаешь свое счастливое детство.
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