26 декабря 2012  года в актовом зале МОУ СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического цикла №23 раздались звуки музыки… Это 6 «К» класс встречал младших кадетов из 5 «К» класса танцем «Полонез».
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Гордость на лицах учителей, слезы радости в глазах родителей, волнение в сердце мальчишек, которые приняли для себя ответственное решение – стать кадетом и верно служить Отчизне! Для вручения кадетам именных удостоверений, значков и буклетов о кадетстве были приглашены гости. Почетное занятие досталось старшему прапорщику Фичоряк Василию Юрьевичу и Ушакову Владимиру Владимировичу. 
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И вот звучит гимн Российской Федерации, старшеклассники вносят знамя, и начинается торжественный процесс Принятия Присяги. Командир зачитывает текст Присяги, кадеты клянутся быть верным товарищем, примером в учебе, а также самоотверженно готовить себя к службе Родине.
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И вновь раздаются звуки… Но теперь это уже звуки гимна, который исполняют вчерашние обычные мальчишки, а теперь уже ребята, носящие гордое звание КАДЕТ.

Эффектным завершением мероприятия стал танец «Блюз», исполненный кадетами и девочками из 5 филологического класса. Как красиво кружились пары по залу, придавая грациозность и торжественность Посвящению в кадеты.

