А. Береговой,  4б класс

Что мне даёт учебник?

Я очень люблю читать художественную литературу, и уроки чтения. Поэтому мне нравиться изучать учебник по литературному чтению. З него я узнаю о писателях и о их произведениях. Сказки, басни, рассказы, повести учат доброте, отзывчивости, справедливости и дружбе. Иногда хочется быть похожим на героя книги и испытать приключения вместе с ним. Если мне на уроке чтения понравился какой-нибудь отрывок из произведения. То я стараюсь найти эту книгу и прочитать её полностью. Чем мы больше читаем, тем больше узнаем нового, полезного и интересного.

М.Каира, 4б класс
Я хочу рассказать, что даёт мне учебник «Окружающий мир»,  автор учебника  В.Вахрушев. Из него я узнаю об истории человечества, нашего государства, о таких интересных людях, как Иван Грозный, Юрий Гагарин и о многих других выдающихся личностях. Ещё я узнала, что на Земле есть много материков, морей, океанов, рек и озёр. Этот учебник даёт мне те знания о которых я раньше не знала. 

О. Абулгазин, 4б класс
У меня есть разные учебники и каждый из них даёт мне знания. Учебник математики помогает мне научиться прибавлять, вычитать, умножать и решать разного рода задачи. При помощи русского языка я учусь грамотно писать. Из учебника по литературному чтению я узнаю много интересного. Познать окружающий мир, историю прошлого и настоящего помогает учебник окружающего мира. А учебник по иностранному языку даёт мне возможность научиться понимать и говорить на немецком языке. Я не могу выделить какой-то учебник, все учебники мне очень нравятся

Л. Стольников, 4б класс
Русская пословица гласит: «С книгой поведешься – ума наберешься». Знания передаются с помощью книг от поколения к поколению. В школе мы изучаем предметы по учебникам.  Больше всех мне нравится учебник Демидовой «Математика». Он развивает ум и логику. Знакомит нас с миром чисел, мерами массы, длины и времени, учит решать задачи. 

Д. Кочкин, 4б класс
Я хочу рассказать о том, что мне даёт учебник «Окружающий мир», автор учебника В.Вахрушев. Этот учебник  рассказывает нам о строении человеческого тела, что очень интересно. А ещё мы изучаем, что такое общество? Есть разные общества, те которые защищают животных, природу. Учебник нас учит как правильно вести себя вести друг с другом,  что очень важно для каждого человека.
С.  Максимов, 4б класс
Мне очень нравиться учебник по русскому языку, автор Р.Р.Бунеев. С этого учебника я знал много правил, выучил, как правильно делать разборы слова – фонетический, морфологический, морфемный.  Теперь я точно знаю, как правильно писать слова и предложения применяя правила русского языка. Когда я пишу диктанты или другие работы, я стараюсь не допускать ошибок и при проверке работы пользуюсь правилами из учебника. Учебник русского языка – это мой помощник в учёбе.

С.Шкаровская, 4б класс

Все учебники у нас очень интересные и красочные, содержат много иллюстраций. С их помощью мы узнаём много нового, получаем новые знания. Благодаря учебникам мы знакомимся с писателями, поэтами. Читаем их произведения, учим стихи. Знакомимся  с разными историческими событиями, изучаем историю нашей страны, решаем задачи.  Учебник даёт много знаний и умений.
А. Величко, 4б класс
В первый  раз с учебниками я познакомилась в первом классе. По ним я изучала буквы и цифры училась писать и считать, научилась читать. С каждым годом материал,  изложенный в учебниках становиться более интересен. Я узнаю правила и учусь их применять, узнаю формулы и решаю задачи, изучаю историю нашей страны. В моей жизни учебники занимают одно из первых мест, так как изучая, их я получу больше знаний. Я не могу выделить конкретно какой-то учебник, все учебники мне очень нравятся.

В.Корендясов, 6б класс

Дорогие авторы С.И.Львов и В.В.Львова! Мне очень нравиться Ваш учебник русского языка. Учебник содержит много правил, которые учат нас грамотно писать слова,  правильно выделять орфограммы. В учебнике много иллюстраций, по которым можно понять, в чём суть задания, заданий повышенной сложности.  По учебнику мы пишем творческую работу, проводим наблюдения,  речевой этикет. 

Д.Суслова, 6б класс

Уважаемый Геннадий Меркин. Я учусь в 6 классе и изучаю литературу по вашему учебнику. Мне очень нравятся в учебнике стихи, они интересные, рассказы, они очень забавные и увлекательные.  Но в учебнике есть и не интересные произведения, скучные. Особенно тяжело читать древне-русские слова. А в целом учебник нравиться.
И.Лагода, 6б класс

Уважаемые С.И. Львов и В.В Львова. Я учусь в 6 классе в г. Комсомольске-на-Амуре. Мне нравиться ваш учебник по русскому языку. Учебник интересный, содержит много иллюстраций, по которым мы пишем сочинения, интересных заданий. Задания есть и лёгкие и сложные. А ещё есть справочные материалы и подсказки. Мне нравиться наш учебник русского языка.

В.Большакова, 6б класс
Уважаемые С.И. Львов и В.В Львова. Хочу поблагодарить Вас за учебник русского языка. Мне   нравиться Ваш учебник тем, что в нём очень увлекательные и интересные задания, много  цветных иллюстраций. Красивый дизайн учебника, твёрдый переплёт, очень удобен при изучении. Приложение к учебнику «Справочные материалы» нам помогает при подготовке к урокам, так как содержит всё самое важное.
К.Антонова, 6б класс

Я хочу рассказать об учебнике русского языка С.И.Львова  и В.В.Львовой.

Мне нравиться этот учебник тем, что в нём очень подробно написаны правила, много иллюстраций. Очень хорошо, что к учебнику прилагается справочный материал, где каждый из учеников может посмотреть,  как правильно разбирать слова, тексты, предложения. В справочном материале есть словарик, который нам помогает при написании сочинений. Но в учебнике есть и недостатки, он содержит много упражнений повышенной сложности. 
Я.Новикова, 6б класс

Наш класс изучает русский язык по учебнику С.И.Львова и В.В.Львовой в 

3-х частях. Учебник красочный, интересный. В нём содержится много красивых и красочных фотоколажей. Учебник современный. Помогает хорошо изучать русский язык. Правила выделены тёмными рамочками, что очень удобно. Содержит много сочинений, сочинений-миниатюр, творческих заданий. Также помогает в усвоении предмета дополнительная третья часть учебника, в которой собраны словари, иллюстрации. Мне этот учебник очень нравиться.
Л.Небожатко, 6б класс

Здравствуйте уважаемые С.И.Львов и В.В.Львова. Я пишу это письмо с целью поблагодарить Вас за учебник «Русский язык». Учусь я в 6 классе в школе №23 г. Комсомольска-на-Амуре. Мне очень нравиться Ваш учебник. Он полон цветных иллюстраций. Особо мне нравятся изречения великих людей, которые написаны в начале новой темы. Помогают напоминания на форзаце учебника. Ещё к учебнику прилагается и 3-я часть «Справочные материалы». Нравятся репродукции картин, по которым мы пишем сочинения.

Е.Насонова, 6б класс

Учебник по литературе Геннадия Меркина мне нравиться тем, что в нём замечательное, понятное содержание. В учебнике для 6 класса интересные произведения, мифы, былины, повести и рассказы. Мне очень нравиться произведение А.С.Пушкина «Дубровский». Замечательно, что вы поместили это произведение в учебник. Также в учебнике содержится всевозможное объяснение слов, слов-сказаний. Автор в подробностях описывает их значение. Перед каждой главой есть статьи, которые рассказывают о произведении, жанре литературы.  

А.Аникина, 6б класс

Учебник русского языка,  написанный С.И.Львовым и В.В.Львовой, меня полностью устраивает. В этом учебнике все составлено в нужном порядке. Правила понятны и раскрыты. В основном все задания сопровождаются цветными и интересными иллюстрациями. В начале каждого параграфа даны цитаты известных людей о русском языке, смысл которых помогает, не начиная изучать правила и выполнять задания понять изначально, о чём будет говориться в этом параграфе. Также все задания составлены по уровню сложности, именно такой порядок их расположения помогает поэтапно изучать предмет, что действительно очень удобно. Также в конце параграфа как правило есть заключающие задания, которые играют роль повтора пройденного материала, можно сказать «Проверка на внимательность». К большим заданиям, таким как подробные тексты, стихотворения и рассказы напечатаны иллюстрации. Еще к учебнику прилагаются и справочные материалы. С их помощью можно узнать обозначения многих слов, посмотреть примеры к правилам из учебника. Этот учебник очень интересен и познавателен. Я очень рада что у нас в стране есть такие авторы которые могут доступно и понятно объяснить все тайны нашего великого русского языка. 
В.Галактионова, 4в класс

Я считаю, что книги играют очень важную роль в жизни человека. Читая,  я узнаю много нового и полезного для себя, взрослею, познаю мир. Например: учебник по окружающему миру даёт знания о человеке, учебник русского языка учит грамотно писать. Читая любое произведение, мы становимся грамотнее, как в устной, так и в письменной речи. Мы пополняем свой словарный запас, тем самым делаем сея интересными людьми.
Ж. Зырянова, 4в класс

Р.Н.Бунеева и Е.В.Бунеев, обращаюсь к вам с моим восхищением о замечательных учебниках по программе «Школа 2100». Мне очень нравиться учебник русского языка. В нём интнресные задания, хорош и учебник литературного чтения. Хотелось бы, чтобы в учебнике по литературному чтению как можно больше было юмористических рассказов. Спасибо за такие замечательные учебники.

Л.Еньков, 4в класс

В каждом учебнике есть определённая наука или свои знания. Когда я читаю что-нибудь в учебнике, то я впитываю эту информацию. А за свои знания я получаю хорошие оценки. А получив хорошую оценку у меня хорошее настроение. В итоге знания полученные из учебника, дают мне возможность получать хорошие оценки и хорошее настроение.
В.Гонтарский, 4в  класс
Дорогой автор учебника «Математика» Т.Е.Демидова. Мне очень нравиться ваш учебник. В нём интересные задачи, доступные примеры, но больше всего мне нравятся дроби. Учебник красочный, доступный, с ним легко и интересно работать. Спасибо Вам за такой интересный учебник.

Здравствуйте, меня зовут Егор Анфиногенов. Я учусь в 4в классе по программе «Школа 2100». Мне нравиться учебник по математике, потому что в нём много задач и примеров. Больше всего мне нравиться решать примеры, магические квадраты. Спасибо создателям этого учебника Т.Е.Демидовой, С.А.Козловой, А.П. Тонковой. По нему очень интересно и увлекательно учиться.
В.Ходевцева, 4в класс

Мне нравиться учебник по литературному чтению. Его авторы Р.Н.Бунеев и Е.В. Бунеева. Он мне нравиться потому, что в нём много интересных произведений, рассказов, стихов, басен и былин. Особенно мне нравиться фантастическая повесть Е. Веклистова «Приключение Електроника». В ней, во-первых, есть смешные фрагменты, а во-вторых, хорошая дружба между одноклассниками. Например: когда пропал Электроник, его все пошли искать. 
Учебник содержит много иллюстраций, познавателен. Я считаю, что чтение полезно для каждого школьника.

В.Корикова, 4в класс

Рустам Николаевич и Екатерина Валерьевна Бунеевы, я учусь в 4 классе по программе «Школа 2100». Мне очень нравится читать Ваш учебник  «Литературное чтение». Из этого учебника я узнала новых для меня писателей и поэтов, художников и художниц. Самым интересным для меня в учебнике является читать стихи и басни. Спасибо Вам большое.

И. Брагина, 4в класс

Мой любимый учебник – это окружающий мир. Учебник «Человек и природа» написали авторы А.А.Вахрушев, Д.Д.Данилов, О.В.Бурский. Учебник интересен тем, что в нём очень красочные иллюстрации и познавательный материал для учащихся. Из него мы узнаём много нового. Получаем такие знания, которые нам пригодятся в разных жизненных ситуациях. Я благодарю авторов, которые создали этот учебник для школьников.

Д.Рыженко, 4в класс

Мой любимый учебник… Их много, это и русский язык и математика, чтение и окружающий мир. Но больше всего мне нравиться учебник по немецкому языку. Нравиться мне потому, что в нём много картинок, много смешных сказочных персонажей. Я хотела бы, чтобы до конца 11 класса, этот учебник оставался таким же интересным и красочным.

А.Ахуньянова, 4в класс

С первых дней учёбы в школе мне очень понравился учебник по русскому языку. Он красочный, содержит много иллюстраций, и перечитываю я его по несколько раз. Его авторы составили программу так, чтобы  детям было удобно и легко учиться. Учебник содержит много дополнительного материала. В конце каждой главы есть словарные слова и их можно ещё раз повторить. В конце учебника ещё есть толковый словарь и правила. Учебник написан так чтобы детям было интересно учиться. Вот почему мне нравиться этот учебник.
А.Авдеева, 4в класс

В мире много интересных учебников. В настоящее время учебник стал нашим другом и помощником. Когда я была маленькой, мама читала мне, теперь я учусь в 4 классе и читаю сама. Мой любимый учебник – это литературное чтение. Когда мама готовит обед, я беру учебник и погружаюсь в сказочный мир. Больше всего мне нравятся сказки,  в сказках всегда побеждает дружба. Герои побеждают врагов, спасают друзей. Я очень люблю сказки, так как они, учат нас быть смелыми, мужественными, добрыми, ласковыми, находчивыми. В сказках всегда добро побеждает зло.
